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Gemeenteraad
Notulen open zitting Zitting van 4 november 2019

Samenstelling:
Aanwezig:
de heer Peter Segers, Voorzitter; de heer Paul Van Miert, burgemeester; de heer Francis Stijnen, 
schepen; de heer Jan Van Otten, schepen; de heer Luc Op de Beeck, schepen; mevrouw Astrid 
Wittebolle, schepen; de heer Marc Boogers, schepen; mevrouw Els Baeten, schepen; mevrouw Kelly 
Verheyen, schepen; de heer Eric Vos; de heer Luc Debondt; de heer Hannes Anaf; mevrouw Annemie 
Der Kinderen; de heer Reccino Van Lommel; de heer Guy Van Litsenborg; de heer Paul Moelans; de 
heer Wannes Starckx; de heer Peter Roes; de heer Eddy Grooten; mevrouw Dominique Peeters; de 
heer Bart Voordeckers; de heer Wout Schafraet; de heer Koen De Busser; de heer Kevin Janssen; 
mevrouw Savannah van Dongen; de heer Achraf El Yakhloufi; de heer Stijn Adriaensens; de heer 
Ludwig Nietvelt; de heer Rudy Elst; de heer Kurt Persegael; de heer Jan van Steenbergen; de heer 
Dieter De Quick; de heer Peter Janssens; de heer Jeff Dierckx; de heer Mario Geys; de heer Dirk 
Vanhaute, Waarnemend algemeen directeur

Verontschuldigd:
de heer Filip Buijs, algemeen directeur

4 november 2019 19:30 -De voorzitter opent de openbare zitting 

OPENBARE ZITTING
Paul Van Miert
Secretariaat

1 2019_GR_00391 In te tekenen op de kapitaalsverhogingen van IKA - 
Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgende raadsleden deden een tussenkomst: Wout Schafraet en Reccino Van Lommel.

Notulen stemresultaten
De gemeenteraad stemde met  27 stemmen op 35 stemmers nl. van de heer Peter Segers – 
voorzitter, de heer Paul Van Miert – burgemeester, de heer Francis Stijnen, de heer Jan Van Otten, de 
heer Luc Op de Beeck, mevrouw Astrid Wittebolle, de heer Marc Boogers, mevrouw Els Baeten, 
mevrouw Kelly Verheyen – schepenen; de heer Eric Vos, de heer Luc Debondt, de heer Hannes Anaf, 
mevrouw Annemie Der Kinderen, de heer Guy Van Litsenborg, de heer Paul Moelans, de heer Wannes 
Starckx, de heer Peter Roes, mevrouw Dominique Peeters, de heer Bart Voordeckers, de heer Koen 
De Busser, mevrouw Savannah van Dongen, de heer Achraf El Yakhloufi, de heer Stijn Adriaensens, 
de heer Ludwig Nietvelt, de heer Rudy Elst, de heer Kurt Persegael, de heer Jeff Dierckx– raadsleden.
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Er waren 8 onthoudingen nl. van , de heer Reccino Van Lommel, de heer Eddy Grooten, de heer Wout 
Schafraet, de heer Kevin Janssen, de heer Jan Van Steenbergen, de heer Dieter De Quick, de heer 
Peter Janssens en de heer Mario Geys – raadsleden.

Beschrijving
Aanleiding en context
Met aangetekende brief van 11 oktober 2019 vraagt IKA goedkeuring te hechten aan de 
kapitaalsverhogingen van IKA.

Argumentatie
Gelet op het feit dat de gemeente aangesloten is bij het intergemeentelijk samenwerkingsverband  
‘Investeringsvereniging voor de gemeenten van de Kempen en het Antwerpse’, afgekort tot IKA;

Gelet op de aangetekende brief van 11 oktober 2019 van IKA;

Gelet op het feit dat een dossier met documentatiestukken aan de gemeente/stad per brief van 11 
oktober 2019 overgemaakt werd;

Overwegende de motiveringsnota van IKA met daarin vervat een positief advies om de 
kapitaalverhoging van Publi-T proportioneel te onderschrijven, rekening houdend met zowel het 
vooropgestelde rendement als het strategisch belang van de investering voor de 
bevoorradingszekerheid van ons land op het vlak van elektriciteit;

Overwegende dat de Raad van Bestuur van IKA heeft besloten na de definitieve verwerving van de 
aandelen over te gaan tot een kapitaalverhoging ter dekking van de 25% van de kapitaalverhoging 
Publi-T en een financiering met borgstelling ter dekking van 75% van de kapitaalverhoging Publi-T;

Overwegende de motiveringsnota van IKA met daarin vervat een positief advies om de verwachte 
kapitaalverhogingen van Pampero en de aandeelhoudersleningen proportioneel te onderschrijven;

Overwegende dat de Raad van Bestuur van IKA in voorkomend geval heeft besloten over te gaan tot 
een kapitaalverhoging ter dekking van de 100% van de kapitaalverhogingen Pampero en een 
financiering met borgstelling ter dekking van de aandeelhoudersleningen;

Overwegende dat de kapitaalverhogingen wordt georganiseerd om de namens de gemeenten 
aangehouden financieel vaste activa ook in de gemeentelijke boekhouding te kunnen opvolgen;

Overwegende dat de kapitaalverhogingen gefinancierd kunnen worden met middelen beschikbaar in 
de schoot van IKA.

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad beslist IKA te verzoeken om in te tekenen op de kapitaalsverhoging van Publi-T 
voor 12.507 aandelen aan 825 euro per aandeel voor een totaal bedrag van 10.318.275,00 euro.
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Artikel 2
De gemeenteraad verzoekt IKA voor rekening van de gemeente de kapitaalverhoging van Publi-T te 
onderschrijven voor een proportioneel toegewezen aantal van 950 aandelen voor een bedrag van 
784.447,58 euro.

Onder opschortende voorwaarde van definitieve verwerving door IKA op 29 januari 2020, in  te 
tekenen op de aangekondigde kapitaalverhoging van IKA voor 950 aandelen IKA kengetal 5 voor een 
bedrag van nominale waarde per aandeel van € 206,25  voor een totale waarde van 195.937,50 euro 
zijnde 25 % van de kapitaalverhoging Publi-T; te volstorten met 118.918,62 euro beschikbaar op 
rekening courant en 77.018,88 euro uitkering van reserves IKA.

De gemeente stelt zich ten behoeve van deze operatie borg voor haar aandeel voor een bedrag van 
587.812,50 euro zijnde 75% van de kapitaalverhoging Publi-T voor een periode van maximaal 15 jaar

Artikel 3
De gemeenteraad beslist IKA te verzoeken om in te tekenen op de kapitaalsverhogingen van Pampero 
voor een maximum van 944.280,00 euro en voor maximaal 3.717.120,00 euro 
aandeelhoudersleningen.

Artikel 4
De gemeenteraad beslist de intentie te uiten in voorkomend geval in te tekenen op 
kapitaalverhogingen IKA kengetal 10 ter financiering van de investeringen in Pampero, te volstorten 
met uitkering uit de reserves, en zich proportioneel borg te stellen met een looptijd van maximaal 
deze van de onderliggen aandeelhoudersleningen.

De gemeenteraad beslist de intentie niet te uiten in voorkomend geval bijkomend aandelen te 
onderschrijven.

Artikel 5
De gemeenteraad gelast het college van burgemeester en schepenen met de uitvoering van 
voormelde besluiten en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan het secretariaat van 
intergemeentelijk samenwerkingsverband IKA, p/a  Brusselsesteenweg 199, 9090 Melle t.a.v. de heer 
Lieven Ex.

2 2019_GR_00392 Inname van standpunten over de dagorde en 
vaststelling van het mandaat van de volmachtdrager en 
plaatsvervangend volmachtdrager in de buitengewone 
algemene vergadering van IKA op  9 december 2019 - 
Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgend raadslid deed een tussenkomst: Reccino Van Lommel.

Notulen stemresultaten
Wat betreft de inname van standpunten over de dagorde stemde de gemeenteraad met 28 stemmen 
op 35 stemmers nl. van de heer Peter Segers – voorzitter, de heer Paul Van Miert – burgemeester, de 
heer Francis Stijnen, de heer Jan Van Otten, de heer Luc Op de Beeck, mevrouw Astrid Wittebolle, de 
heer Marc Boogers, mevrouw Els Baeten, mevrouw Kelly Verheyen – schepenen; de heer Eric Vos, de 
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heer Luc Debondt, de heer Hannes Anaf, mevrouw Annemie Der Kinderen, de heer Guy Van 
Litsenborg, de heer Paul Moelans, de heer Wannes Starckx, de heer Peter Roes, mevrouw Dominique 
Peeters, de heer Bart Voordeckers, de heer Wout Schafraet, de heer Koen De Busser, mevrouw 
Savannah van Dongen, de heer Achraf El Yakhloufi, de heer Stijn Adriaensens, de heer Ludwig 
Nietvelt, de heer Rudy Elst, de heer Kurt Persegael en de heer Jeff Dierckx  – raadsleden.

Er waren 7 onthoudingen nl. van de heer Reccino Van Lommel, de heer Eddy Grooten, de heer Kevin 
Janssen, de heer Jan Van Steenbergen, de heer Dieter De Quick, de heer Peter Janssens en de heer 
Mario Geys - raadsleden.

Wat betreft de vaststelling van het mandaat van de volmachtdrager en plaatsvervangend 
volmachtdrager stemde de gemeenteraad met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
Aanleiding en context
In zitting van de gemeenteraad van 25 februari 2019 werd de heer Kurt Persegael aangeduid als 
volmachtdrager en de heer Paul Moelans als plaatsvervangend volmachtdrager in de algemene 
vergaderingen van IKA die vanaf het jaar 2019 tot en met 31 december 2024 worden georganiseerd.

Met aangetekende zending van 11 oktober 2019 nodigt IKA het stadsbestuur uit deel te nemen aan 
de buitengewone algemene vergadering op maandag 9 december 2019 om 18 uur in De Jachthoorn, 
Doornstraat 11 in Kontich.

Argumentatie
Gelet op het feit dat de gemeente aangesloten is bij het intergemeentelijk samenwerkingsverband 
IKA;

Gelet op het feit dat de gemeente per aangetekend schrijven werd opgeroepen deel te nemen aan de 
algemene vergadering van IKA die op 9 december 2019 plaats heeft;

Gelet op het feit dat een dossier met documentatiestukken aan de gemeente/stad per brief van 11 
oktober 2019 overgemaakt werd;

Gelet op het artikel 432, alinea 3 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij bepaald wordt dat 
de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke 
algemene vergadering;

Overwegende dat de agenda van de algemene vergadering van IKA van 9 december 2019 volgende 
agendapunten bevat:

1. Bespreking in het kader van artikel 432 van het decreet lokaal bestuur van de te ontwikkelen 
activiteiten en de te volgen strategie voor het boekjaar 2020 alsook van de door de raad van 
bestuur opgestelde begroting 2020.

2. Overzicht principiële beslissingen mbt Publi-T
3. Overzicht principiële beslissingen mbt Pampero
4. Code goed bestuur.
5. Statutaire benoemingen.
6. Statutaire mededelingen.

Juridische grond
Artikel 41 en 432 van het decreet over het lokaal bestuur

De statuten van IKA
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Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad neemt kennis van de volledige dagorde van de buitengewone algemene 
vergadering van IKA die zal gehouden worden op maandag 9 december 2019 om 18 u in De 
Jachthoorn, Doorntraat 11, 2550 Kontich evenals van alle daarbij horende documenten en neemt op 
basis hiervan volgende beslissingen:

1. Bespreking in het kader van artikel 432 van het decreet lokaal bestuur van de te ontwikkelen 
activiteiten en de te volgen strategie voor het boekjaar 2020 alsook van de door de raad van 
bestuur opgestelde begroting 2020.

2. Overzicht principiële beslissingen mbt Publi-T
3. Overzicht principiële beslissingen mbt Pampero
4. Code goed bestuur.
5. Statutaire benoemingen.
6. Statutaire mededelingen.

Artikel 2
De vertegenwoordiger van de gemeente dient te handelen en te beslissen conform de beslissing 
genomen in onderhavig gemeenteraadsbesluit en als dusdanig de op de agenda geplaatste punten 
van de algemene vergadering van IKA van 9 december 2019, waarover een beslissing moet genomen 
worden, goed te keuren.

Artikel 3
De gemeenteraad gelast het college van burgemeester en schepenen met de uitvoering van 
voormelde besluiten en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan het secretariaat van 
intergemeentelijk samenwerkingsverband IKA, p/a  Brusselsesteenweg 199, 9090 Melle t.a.v. de heer 
Lieven Ex.

 

3 2019_GR_00393 Inname van standpunten over de dagorde en 
vaststelling van het mandaat van de volmachtdrager en 
plaatsvervangend volmachtdrager in de algemene 
vergadering van Cipal op 12 december 2019 - 
Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Wat betreft de inname van standpunten over de dagorde stemde de gemeenteraad met 28 stemmen 
op 35 stemmers nl. van de heer Peter Segers – voorzitter, de heer Paul Van Miert – burgemeester, de 
heer Francis Stijnen, de heer Jan Van Otten, de heer Luc Op de Beeck, mevrouw Astrid Wittebolle, de 
heer Marc Boogers, mevrouw Els Baeten, mevrouw Kelly Verheyen – schepenen; de heer Eric Vos, de 
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heer Luc Debondt, de heer Hannes Anaf, mevrouw Annemie Der Kinderen, de heer Guy Van 
Litsenborg, de heer Paul Moelans, de heer Wannes Starckx, de heer Peter Roes, mevrouw Dominique 
Peeters, de heer Bart Voordeckers, de heer Wout Schafraet, de heer Koen De Busser, mevrouw 
Savannah van Dongen, de heer Achraf El Yakhloufi, de heer Stijn Adriaensens, de heer Ludwig 
Nietvelt, de heer Rudy Elst, de heer Kurt Persegael en de heer Jeff Dierckx  – raadsleden.

Er waren 7 onthoudingen nl. van de heer Reccino Van Lommel, de heer Eddy Grooten, de heer Kevin 
Janssen, de heer Jan Van Steenbergen, de heer Dieter De Quick, de heer Peter Janssens en de heer 
Mario Geys - raadsleden.

Wat betreft de vaststelling van het mandaat van de volmachtdrager en plaatsvervangend 
volmachtdrager stemde de gemeenteraad met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
Aanleiding en context
In zitting van de gemeenteraad van 25 februari 2019 werd de heer Koen De Busser aangeduid als 
volmachtdrager en mevrouw Annemie Der Kinderen als plaatsvervangend volmachtdrager in de 
algemene vergaderingen van Cipal die vanaf het jaar 2019 tot en met 31 december 2024 worden 
georganiseerd.

Met mail van 25 oktober 2019 nodigt Cipal het stadsbestuur uit deel te nemen aan de algemene 
vergadering op donderdag 12 december 2019 om 16 uur in het Technologiehuis, Cipalstraat 3 in Geel.

Argumentatie
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 (“DLB”) en in het bijzonder op art. 40 
inzake de bevoegdheid van de gemeenteraad en inzake de intergemeentelijke samenwerking;

Gelet op het feit dat de gemeente deelnemer is van de dienstverlenende vereniging Cipal (“Cipal”);

Gelet op de statuten van Cipal;

Gelet op de oproeping tot de Buitengewone Algemene Vergadering van Cipal van 12 december 2019 
met de volgende agendapunten:

1. Toetreding en aanvaarding van nieuwe Deelnemers
2. Bespreking en goedkeuring van de begroting voor het boekjaar 2020 met inbegrip van de te 

ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie
3. Vaststelling van de code van goed bestuur van Cipal dv
4. Rondvraag
5. Goedkeuring van het verslag, staande de vergadering.

Gelet op de toelichtende nota van Cipal betreffende de agendapunten van deze Buitengewone 
Algemene Vergadering;

Gelet op de voorstellen van de Raad van Bestuur van Cipal,

Overwegende dat geen redenen voorhanden zijn om goedkeuring van de agendapunten te weigeren.

Juridische grond
Artikel 41 en 432 van het decreet over het lokaal bestuur

De statuten van Cipal
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Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad hecht op basis van de bekomen documenten en de toelichtende nota goedkeuring 
aan de agendapunten van de Buitengewone Algemene Vergadering van Cipal van 12 december 2019, 
zoals overgemaakt per e-mail d.d. 25 oktober 2019.

Artikel 2
De gemeenteraad mandateert de vertegenwoordiger van de gemeente om op de Buitengewone 
Algemene Vergadering van Cipal van 12 december 2019 te handelen en te beslissen conform dit 
besluit. Indien deze Buitengewone Algemene Vergadering niet geldig zou kunnen beraadslagen of 
indien deze Buitengewone Algemene Vergadering om welke reden dan ook zou worden verdaagd, dan 
blijft de vertegenwoordiger van de gemeente gemachtigd om deel te nemen aan elke volgende 
vergadering met dezelfde agenda.

Artikel 3
De gemeenteraad gelast het college van burgemeester en schepenen met de uitvoering van 
onderhavig besluit en in het bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan Cipal.

4 2019_GR_00394 Inname van standpunten over de dagorde en 
vaststelling van het mandaat van de volmachtdrager en 
plaatsvervangend volmachtdrager in de buitengewone 
algemene vergadering van Iveka op 13 december 2019 
- Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgend raadslid deed een tussenkomst: Eddy Grooten.

Notulen stemresultaten
Wat betreft de inname van standpunten over de dagorde stemde de gemeenteraad met 28 stemmen 
op 35 stemmers nl. van de heer Peter Segers – voorzitter, de heer Paul Van Miert – burgemeester, de 
heer Francis Stijnen, de heer Jan Van Otten, de heer Luc Op de Beeck, mevrouw Astrid Wittebolle, de 
heer Marc Boogers, mevrouw Els Baeten, mevrouw Kelly Verheyen – schepenen; de heer Eric Vos, de 
heer Luc Debondt, de heer Hannes Anaf, mevrouw Annemie Der Kinderen, de heer Guy Van 
Litsenborg, de heer Paul Moelans, de heer Wannes Starckx, de heer Peter Roes, mevrouw Dominique 
Peeters, de heer Bart Voordeckers, de heer Wout Schafraet, de heer Koen De Busser, mevrouw 
Savannah van Dongen, de heer Achraf El Yakhloufi, de heer Stijn Adriaensens, de heer Ludwig 
Nietvelt, de heer Rudy Elst, de heer Kurt Persegael en de heer Jeff Dierckx  – raadsleden.
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Er waren 7 onthoudingen nl. van de heer Reccino Van Lommel, de heer Eddy Grooten, de heer Kevin 
Janssen, de heer Jan Van Steenbergen, de heer Dieter De Quick, de heer Peter Janssens en de heer 
Mario Geys - raadsleden.

Wat betreft de vaststelling van het mandaat van de volmachtdrager en plaatsvervangend 
volmachtdrager stemde de gemeenteraad met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
Aanleiding en context
In zitting van de gemeenteraad van 25 februari 2019 werd de heer Jeff Dierckx aangeduid als 
volmachtdrager en de heer Wannes Starckx als plaatsvervangend volmachtdrager in de algemene 
vergaderingen van Iveka die vanaf het jaar 2019 tot en met 31 december 2024 worden 
georganiseerd.

Met aangetekende zending van 13 september 2019 nodigt Iveka het stadsbestuur uit deel te nemen 
aan de buitengewone algemene vergadering op vrijdag 13 ,december 2019 om 18 uur iin Alta Ripa II, 
Engelstraat 6 in Oud-Turnhout.

Argumentatie
Gelet op het feit dat de gemeente/stad voor één of meerdere activiteiten aangesloten is bij de 
opdrachthoudende vereniging Iveka;

Gelet op het feit dat de gemeente per aangetekend schrijven van 13 september 2019 werd 
opgeroepen om deel te nemen aan de buitengewone algemene vergadering van  Iveka die plaats op 
vrijdag 13 december 2019 om 18u00 in Alta Ripa II Engelstraat 6 -2360 Oud-Turnhout       

Gelet op het feit dat een dossier met documentatiestukken aan de gemeente/stad per brief van 
13 september 2019 overgemaakt werd;

 De voorgestelde statutenwijzigingen vinden hun oorsprong in meerdere domeinen:

 Creatie Aov-aandelen en aanverwante bepalingen
 Aanvaarding vennoten / uitbreiding activiteiten
 Aanbrengen van statutaire verfijningen inzake de overname van het personeel en de daarmee 

verband houdende kosten vermits er niet alleen contractuele maar ook statutaire werknemers 
worden ingezet

 Overige statutaire bepalingen: update, aanvulling

Naar aanleiding van de uittredingen van de 4 Iveka-gemeenten die ervoor geopteerd hebben om op 1 
januari 2020 toe te treden tot de opdrachthoudende vereniging Fluvius Antwerpen en waarvan akte 
genomen werd op de algemene vergaderingen van respectievelijk 18 en 26 juni 2019 werd een 
voorstel van partiële splitsing door overneming overgemaakt.

Het gehele vermogen van deze activiteiten, die alle activa en passiva en alle rechten en plichten  
omvat, zal overeenkomstig artikel 677 en volgende van het Wetboek van Vennootschappen overgaan 
naar Fluvius Antwerpen en dit vanaf 1 januari 2020. 

De opschortende voorwaarden inzake de partiële splitsingen door overneming zijn:

 De voorafgaande goedkeuring door de Buitengewone Algemene 
Aandeelhoudersvergaderingen van de opdrachthoudende verenigingen Fluvius Antwerpen en 
Iveka van de voorgestelde partiële splitsing door overneming.
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 De voorafgaande goedkeuring door de Buitengewone Algemene Aandeelhoudersvergadering 
van Fluvius Antwerpen van de omzetting van het aantal bestaande aandelen binnen Fluvius 
Antwerpen  à rato van 25 euro per eigen vermogenswaarde voor de activiteit elektriciteit, 
aardgas, Publi-T, Publigas, openbare verlichting, riolering en kabel. 

 De voorafgaande goedkeuring door de Buitengewone Algemene Aandeelhoudersvergadering 
van Fluvius Antwerpen tot aanpassing van haar bestaande aandelen (i.e. per 31.12.2019) A 
(niet-preferente aandelen) en A’ (preferente aandelen) binnen de activiteit Elektriciteit en Gas 
waarbij de A’-aandelen het excedent vertegenwoordigen aan Eigen Vermogen boven 40% van 
de RAB binnen de activiteit Elektriciteit en de activiteit Gas.

De raden van bestuur van Iveg en Iveka opteerden ervoor de onderlinge ruilverhoudingen voor de 
aandelen van de overnemende vereniging en de partieel te splitsen vereniging te baseren op de 
verhouding van de waarde van de aandelen bepaald op basis van het eigen vermogen op 30 juni 2018 
tussen beide betrokken distributienetbeheerders, dit na realisatie van de statutenwijzigingen.

Er wordt geopteerd voor een voorlopige ruilverhouding gebaseerd op de gegevens per 30 juni 2019. 
Op basis van de definitieve cijfers per 31 december 2019 die geattesteerd zullen worden door de 
betrokken commissarissen, zal de definitieve ruilverhouding, bepaald aan de hand van de 
goedgekeurde ruilverhoudingsmethodiek met betrekking tot de cijfers van 30 juni 2019 (voorlopige 
ruilverhouding), worden vastgelegd en verwerkt.  Deze werkwijze laat in de eerste plaats toe om met 
de meest geactualiseerde boekhoudkundige cijfers rekening te kunnen houden die zo dicht mogelijk 
aansluiten op de datum van 1 januari 2020, waarop genoemde partiële splitsingen binnen Iveka en 
Fluvius Antwerpen fiscaal en juridisch van kracht worden.

Gelet op het artikel 432, alinea 3 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij bepaald wordt dat 
de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke 
algemene vergadering.

Juridische grond
Artikel 41 en 432 van het decreet over het lokaal bestuur

De statuten van Iveka

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad beslist goedkeuring te hechten aan de agenda van de Buitengewone Algemene 
Vergadering van de opdrachthoudende vereniging Iveka d.d. 13 december 2019:

1. Statutenwijziging
1. Goedkeuring van de statutenwijzigingen
2. Verlenen van machtiging om de beslissing genomen in dit agendapunt bij authentieke 

akte te doen vaststellen en de statuten dien-overeenkomstig aan te passen.  
2. Realisatie van een partiële splitsing door overneming conform art. 677 en 728 e.v. van het 

W.Venn. van

i.      de Opdrachthoudende Vereniging Iveka (te splitsen vennootschap) om de 
activiteiten van de gemeenten Malle, Ranst, Wommelgem en Zoersel welke zij tot 
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hebben toevertrouwd aan Iveka over te brengen naar de Opdrachthoudende 
Vereniging Fluvius Antwerpen (overnemende vennootschap).

2.1.  Vaststelling van de in de splitsingsvoorstellen opgenomen opschortende 
voorwaarden en tijdsbepaling.

2.2.  Kennisneming van de splitsingsvoorstellen (art. 728 W.Venn.) en van de 
bijzondere verslagen van de raad van bestuur (art. 730 W.Venn.) en van de 
commissaris  (art. 731 W.Venn.) met betrekking tot de voorstellen tot partiële 
splitsing door overneming, met juridische, boekhoudkundige en fiscale uitwerking 
per 1 januari 2020.

 De deelnemers kunnen één maand voor de algemene vergadering op de zetel van de 
vereniging kennis nemen van de splitsingsvoorstellen, voormelde bijzondere verslagen 
en de overige stukken bedoeld in de artikelen 730, 731 en 733 van het Wetboek van 
Vennootschappen en kosteloos een kopie van deze stukken verkrijgen.

2.3. Goedkeuring van :

a. de partiële splitsingen door overneming van de Opdrachthoudende Vereniging Iveka 
(te splitsen vennootschap) om de activiteiten van de gemeenten Malle, Ranst, 
Wommelgem en Zoersel welke zij hebben toevertrouwd aan Iveka over te brengen 
naar de Opdrachthoudende Vereniging Fluvius Antwerpen (overnemende 
vennootschap) omvattende alle activa en passiva en alle rechten en plichten, niets 
uitgezonderd, noch voorbehouden, en dit op basis van een balans afgesloten op 30 
juni 2019, met inwerkingtreding per 1 januari 2020 en dit op basis van de 
ruilverhouding (voorlopige) van de balans afgesloten op 30 juni 2019 en een 
definitieve ruilverhouding vastgesteld op de balans per 31 december 2019.

b. de overeenkomstige kapitaalwijzigingen.

2.4.  Vaststelling van de noodzakelijke uitvoeringsmaatregelen en verlenen van de 
desbetreffende machtiging naar aanleiding van de besluitvorming omtrent de partiële 
splitsingen en kapitaalwijzigingen en inzonderheid verlening van machtiging aan de Raad 
van Bestuur met mogelijkheid tot subdelegatie om:

                        i.      de al dan niet vervulling van de opschortende voorwaarden die gelden ten aan-
zien van de partiële splitsingen zoals vermeld onder punt 1.1. vast te stellen;

                        ii.     de verwezenlijking van partiële splitsingen vast te stellen;

                        iii.    het overgedragen vermogen exact te beschrijven, en desgevallend de 
hypotheekbewaarders vrij te stellen van het nemen van een ambtshalve inschrijving; 

                        iv.    de definitieve ruilverhouding in het kader van de partiële splitsingen vast te 
stellen op basis van de geactualiseerde netto en bruto-waarde van de activa en passiva van de 
partieel op te splitsen verenigingen en de overnemende verenigingen per 31 december 2019, 
berekend volgens de principes vastgelegd in de partiële splitsingsvoorstellen en de bijzondere 
verslagen over de partiële splitsingsvoorstellen, dit na revisorale controle van de cijfers per 31 
december 2019;

                        v.    daartoe alle akten en stukken te tekenen, woonplaats te kiezen en alles te doen 
wat nodig of nuttig kan zijn;
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                        vi.   alle formaliteiten te vervullen m.b.t. de neerlegging en publicatie van de 
beslissingen van de buitengewone algemene vergadering en de uitvoering van de partiële splitsingen 
in de meest brede zin.

 2.5. Verlenen van machtiging om de beslissingen genomen in voorgaande agendapunt 1 bij 
authentieke akte te doen vaststellen.

3. Bespreking in het kader van artikel 432 van het decreet lokaal bestuur van de te ontwikkelen 
activiteiten en de te volgen strategie voor het boekjaar 2020 alsook van de door de raad van 
bestuur opgestelde begroting 2020

4. Code goed bestuur.

5. Statutaire benoemingen.

6. Desgevallend aanvaarding uitbreiding activiteiten gemeenten voor (neven)activiteiten.

7. Statutaire mededelingen.

Artikel 2
De gemeenteraad beslist 

 goedkeuring te hechten aan de voorgestelde statutenwijzigingen van de opdrachthoudende 
vereniging Iveka;

 goedkeuring te hechten aan de voorstellen van partiële splitsing Fluvius Antwerpen / Iveka 
door overneming inzake de overgang van Iveka naar Fluvius Antwerpen van de activiteiten 
verbonden aan de 4 uittredende gemeenten.

Artikel 3
De gemeenteraad draagt de vertegenwoordiger van de gemeente/ die zal deelnemen aan de 
Buitengewone Algemene Vergadering van de opdrachthoudende vereniging Iveka op 13 december 
2019 (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden), op zijn stemgedrag 
af te stemmen op de beslissingen genomen in de gemeenteraad van heden inzake voormeld artikel 1 
van onderhavige beslissing.

Artikel 4
De gemeenteraad gelast het college van burgemeester en schepenen met de uitvoering van 
voormelde beslis-singen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan de opdrachthoudende 
vereniging Iveka, ter attentie van het secretariaat (in pdf-versie), uitsluitend op het e-mailadres 
vennootschapssecretariaat@fluvius.be .

 

5 2019_GR_00395 Inname van standpunten over de dagorde en 
vaststelling van het mandaat van de volmachtdrager en 
plaatsvervangend volmachtdrager in de algemene 
vergadering van Pontes op 18 december 2019 - 
Goedkeuring
GOEDGEKEURD
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Notulen stemresultaten
Wat betreft de inname van standpunten over de dagorde stemde de gemeenteraad met 28 stemmen 
op 35 stemmers nl. van de heer Peter Segers – voorzitter, de heer Paul Van Miert – burgemeester, de 
heer Francis Stijnen, de heer Jan Van Otten, de heer Luc Op de Beeck, mevrouw Astrid Wittebolle, de 
heer Marc Boogers, mevrouw Els Baeten, mevrouw Kelly Verheyen – schepenen; de heer Eric Vos, de 
heer Luc Debondt, de heer Hannes Anaf, mevrouw Annemie Der Kinderen, de heer Guy Van 
Litsenborg, de heer Paul Moelans, de heer Wannes Starckx, de heer Peter Roes, mevrouw Dominique 
Peeters, de heer Bart Voordeckers, de heer Wout Schafraet, de heer Koen De Busser, mevrouw 
Savannah van Dongen, de heer Achraf El Yakhloufi, de heer Stijn Adriaensens, de heer Ludwig 
Nietvelt, de heer Rudy Elst, de heer Kurt Persegael en de heer Jeff Dierckx  – raadsleden.

Er waren 7 onthoudingen nl. van de heer Reccino Van Lommel, de heer Eddy Grooten, de heer Kevin 
Janssen, de heer Jan Van Steenbergen, de heer Dieter De Quick, de heer Peter Janssens en de heer 
Mario Geys - raadsleden.

Wat betreft de vaststelling van het mandaat van de volmachtdrager en plaatsvervangend 
volmachtdrager stemde de gemeenteraad met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
Aanleiding en context
In zitting van de gemeenteraad van 25 februari 2019 werd de heer Paul Moelans aangeduid als 
volmachtdrager en de heer Francis Stijnen als plaatsvervangend volmachtdrager in de algemene 
vergaderingen van Pontes die vanaf het jaar 2019 tot en met 31 december 2024 worden 
georganiseerd.

Met mail van 24 oktober 2019 nodigt Pontes het stadsbestuur uit deel te nemen aan de algemene 
vergadering op woensdag 18 december 2019 om 18.30 uur in crematorium Stuifduin, Vonderdreef 10 
te 3920 Lommel (voor GPS Nobert Neeckxlaan 156). 

Argumentatie
De intergemeentelijke vereniging PONTES heeft een uitnodiging gestuurd voor een buitengewone 
algemene vergadering op 18 december 2019. Het betreft een buitengewone algemene vergadering 
waarop de strategische nota en de beroting voor het volgende jaar staan geagendeerd.

Aangezien de gemeente aandeelhouder is in deze vereniging, moet een gemeentelijk 
vertegenwoordiger worden aangeduid en moet tevens het mandaat van deze vertegenwoordiger 
worden vastgesteld.

PONTES heeft een uitnodiging gestuurd voor de algemene vergadering met opgave van de agenda. 
Tevens werden alle documenten toegevoegd die een toelichting bevatten bij de geagendeerde 
onderwerpen.

Aangezien er geen bezwaren bestaan ten aanzien van de voorgestelde agenda en ontwerpbesluiten, 
kan de voorgestelde agenda worden goedgekeurd en het mandaat van de gemeentelijke 
vertegenwoordiger(s) dienovereenkomstig worden vastgesteld.

Juridische grond
Artikel 41 en 432 van het decreet over het lokaal bestuur

De statuten van Pontes
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Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad neemt kennis van de agenda van de buitengewone algemene vergadering van de 
intergemeentelijke vereniging PONTES van 18 december 2019, die er als volgt uit ziet:

1. Algemene vergadering: verslag 19 juni 2019 - goedkeuring
2. Beleid: evaluatienota 2013-2018 - goedkeuring
3. Beleid: ondernemingsplan 2019-2024 - goedkeuring
4. Financiën: budget 2020 - goedkeuring
5. Varia en rondvraag

Artikel 2
De gemeenteraad draagt de vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan de 
buitengewone algemene vergadering van PONTES op 18 december 2019 op zijn stemgedrag af te 
stemmen op de besluiten van de gemeenteraad van heden inzake onderhavige aangelegenheid.

6 2019_GR_00396 Inname van standpunten over de dagorde en 
vaststelling van het mandaat  van een volmachtdrager 
en plaatsvervangend volmachtdrager in de 
buitengewone algemene vergadering van Pidpa op 20 
december 2019 - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Wat betreft de inname van standpunten over de dagorde stemde de gemeenteraad met 28 stemmen 
op 35 stemmers nl. van de heer Peter Segers – voorzitter, de heer Paul Van Miert – burgemeester, de 
heer Francis Stijnen, de heer Jan Van Otten, de heer Luc Op de Beeck, mevrouw Astrid Wittebolle, de 
heer Marc Boogers, mevrouw Els Baeten, mevrouw Kelly Verheyen – schepenen; de heer Eric Vos, de 
heer Luc Debondt, de heer Hannes Anaf, mevrouw Annemie Der Kinderen, de heer Guy Van 
Litsenborg, de heer Paul Moelans, de heer Wannes Starckx, de heer Peter Roes, mevrouw Dominique 
Peeters, de heer Bart Voordeckers, de heer Wout Schafraet, de heer Koen De Busser, mevrouw 
Savannah van Dongen, de heer Achraf El Yakhloufi, de heer Stijn Adriaensens, de heer Ludwig 
Nietvelt, de heer Rudy Elst, de heer Kurt Persegael en de heer Jeff Dierckx  – raadsleden.

Er waren 7 onthoudingen nl. van de heer Reccino Van Lommel, de heer Eddy Grooten, de heer Kevin 
Janssen, de heer Jan Van Steenbergen, de heer Dieter De Quick, de heer Peter Janssens en de heer 
Mario Geys - raadsleden.

Wat betreft de vaststelling van het mandaat van de volmachtdrager en plaatsvervangend 
volmachtdrager stemde de gemeenteraad met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
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Aanleiding en context
Met mail van 5 februari 2019 nodigt Pidpa het stadsbestuur uit deel te nemen aan de buitengewone 
algemene vergadering op maandag 25 maart 2019 om  11.00 h in het hoofdkantoor, Desguinlei 246 in 
Antwerpen
 
Met mail van 15 februari 2019 werd de fractievoorzitters gevraagd eventuele kandidaten voor te 
dragen.
Argumentatie
De gemeente is deelnemer aan de opdrachthoudende vereniging Pidpa.

Op vrijdag 20 december 2019 om 11.30 uur organiseert Pidpa een algemene vergadering op het 
administratief hoofdkantoor Desguinlei 246 te 2018 Antwerpen.  

De agenda van deze buitengewone algemene vergadering is als volgt :

1. Nazicht van de volmachten/raadsbesluiten voor de afgevaardigden.
2. Begroting 2020 met kennisgeving van de te ontwikkelen activiteiten en te volgen strategieën 

in 2020 - goedkeuring.
3. Benoemingen.
4. Uitbreiding opdracht Kontich – goedkeuring.
5. Goedkeuring van het verslag staande de vergadering.

Onder agendapunt 3 zal vooreerst de benoeming van de nieuwe kandidaat-bestuurder, dhr. Ward 
Kennes (Kasterlee), na het ontslag van mevr. Nicole Boonen aan de vergadering worden voorgelegd. 
 Hiertoe dient de gemeenteraad een beslissing te nemen.   

Deze algemene vergadering zal tevens invulling geven aan de samenstelling van het adviescomité A 
op basis van de gewijzigde statutaire bepalingen zoals die goedgekeurd werden op algemene 
vergadering van 18 oktober 2019.  Hiertoe dient door de gemeenteraad één kandidaat-lid van dit 
adviescomité A te worden voorgedragen.

Aan de gemeenteraad wordt voorgesteld om deze agendapunten goed te keuren.

Juridische grond
Artikel 432, 434 en 435 van het decreet over het lokaal bestuur dat de samenstelling en 
samenroeping van de algemene vergadering reglementeert;

Statuten Pidpa

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad neemt akte van de strategieën en de te ontwikkelen activiteiten van Pidpa m.b.t. 
het boekjaar 2020.

Artikel 2
De gemeenteraad verleent goedkeuring aan de door de Raad van Bestuur van Pidpa voorgelegde 
begroting 2020 en het toelichtend verslag.
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Artikel 3
De gemeenteraad neemt kennis van het voorstel betreffende het nieuwe lid van de Raad van Bestuur 
na het ontslag van een bestuurder. De voorgestelde mandataris wordt voorgedragen als kandidaat-lid 
voor de Raad van Bestuur.

Artikel 4
De gemeenteraad gaat akkoord met de voorgestelde uitbreiding van de opdracht in de gemeente 
Kontich tot Pidpa HidroGem.

Artikel 5
De gemeenteraad geeft de opdracht aan de vertegenwoordiger om op de buitengewone algemene 
vergadering van 20 december 2019, overeenkomstig deze beslissing te stemmen alsook de 
benoemingen goed te keuren, evenals op elke andere algemene vergadering die wordt 
samengeroepen ter behandeling van de agendapunten van deze vergadering.

Artikel 6
De gemeenteraad gelast het college van burgemeester en schepenen met de uitvoering van dit besluit 
en zal onverwijld een afschrift van deze beslissing bezorgen aan Pidpa, Desguinlei 246 te 2018 
Antwerpen.

Francis Stijnen
Facility Management

7 2019_GR_00397 Zegeplein: restauratie oorlogsmonument Madelon -  
beheersplan - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgende raadsleden deden een tussenkomst: Reccino Van Lommel en Francis Stijnen.

Notulen stemresultaten
De gemeenteraad stemde met  28 stemmen op 35 stemmers nl. van de heer Peter Segers – 
voorzitter, de heer Paul Van Miert – burgemeester, de heer Francis Stijnen, de heer Jan Van Otten, de 
heer Luc Op de Beeck, mevrouw Astrid Wittebolle, de heer Marc Boogers, mevrouw Els Baeten, 
mevrouw Kelly Verheyen – schepenen; de heer Eric Vos, de heer Luc Debondt, de heer Hannes Anaf, 
mevrouw Annemie Der Kinderen, de heer Guy Van Litsenborg, de heer Paul Moelans, de heer Wannes 
Starckx, de heer Peter Roes, mevrouw Dominique Peeters, de heer Bart Voordeckers,  de heer Wout 
Schafraet, de heer Koen De Busser, mevrouw Savannah van Dongen, de heer Achraf El Yakhloufi, de 
heer Stijn Adriaensens, de heer Ludwig Nietvelt, de heer Rudy Elst, de heer Kurt Persegael, de heer 
Jeff Dierckx – raadsleden.

Er waren 7 onthoudingen nl. van de heer Reccino Van Lommel, de heer Eddy Grooten, de heer Kevin 
Janssen, de heer Jan Van Steenbergen, de heer Dieter De Quick, de heer Peter Janssens en de heer 
Mario Geys – raadsleden.

Beschrijving
Aanleiding en context
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Het college van burgemeester en schepenen verleende in zitting van 10 januari 2019 goedkeuring aan 
de gunning van de opdracht “Stabiliteitsonderzoek en opmaak beheersplan voor oorlogsmonument 
Madelon” aan Erfgoed & Visie bvba, Lierselei 84 te 2390 Malle tegen het nagerekende offertebedrag 
van 17 206 euro excl. btw of 20 819,26 euro incl. 21% btw.

Argumentatie
De dienstverlener Erfgoed & Visie bvba, Lierselei 84 te 2390 Malle heeft het beheersplan opgemaakt.

Dit beheersplan zal door Erfgoed & Visie worden toegelicht op de commissie.

Juridische grond
 Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 40 en 41, 

betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad.
 De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 

bestuurshandelingen, en latere wijzigingen.
 Het Bestuursdecreet van 7 december 2018.
 Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 326 tot en met 341 

betreffende het bestuurlijk toezicht.
 De wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen 

inzake overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en 
concessies, en latere wijzigingen.

 De wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 92 (de geraamde 
waarde excl. btw bereikt de drempel van 30 000,00 EUR niet).

 Het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen.

 Het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen.

Financiële informatie
Financiële informatie
Er zijn geen financiële gevolgen

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad keurt het beheersplan 'Zegeplein: restauratie oorlogsmonument Madelon' goed.

Financiën

8 2019_GR_00398 Budgetwijziging 2 van het exploitatiebudget, het 
investeringsbudget met de investeringsenveloppen en 
het liquiditeitenbudget 2019  - Vaststelling
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgende raadsleden deden een tussenkomst: Wout Schafraet, Bart Voordeckers en Marc Boogers.
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Notulen stemresultaten
Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
Aanleiding en context
De gemeenteraad keurde in zitting van 17 december 2018 het budget 2019 goed.

De gemeenteraad keurde in zitting van 24 juni 2019 de eerste budgetwijziging goed.

Argumentatie
Tijdens het tweede semester van 2019 blijken er wijzigingen aan het initiële budget noodzakelijk om 
de voortzetting van de werking te verzekeren en de vooropgestelde doelstellingen te bereiken.

De dienst Financiën verwerkte de aanvragen van de verschillende diensten en legt nu de gewijzigde 
cijfers voor vaststelling voor  aan de gemeenteraad.

Gelet op het positief advies van het managementteam van 17 september 2019

Juridische grond
Het gemeentedecreet van 15 juli 2005 artikel 154.

Besluit van de Vlaamse Regering van 25 juni 2010 houdende de beleids- en de beheerscyclus van de 
gemeenten, de OCMW's en de provincies.

Het ministrieel besluit van 1 oktober 2010 tot vaststelling van de modellen en de nadere voorschriften 
van de beleidsrapporten en de toelichting ervan en van de rekeningstelsels van de gemeenten, de 
provincies en de OCMW's.

Financiële informatie
Financiële informatie
zie bijlagen

Besluit
Artikel 1
Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de cijfers van de tweede 
budgetwijziging van het exploitatiebudget, het investeringsbudget met de investeringsenveloppen en 
het liquiditeitenbudget 2019 en legt deze cijfers voor aan de gemeenteraad.

Artikel 2
De gemeenteraad stelt de budgetwijziging 2 vast voor het exploitatiebudget, het investeringsbudget 
met de investeringsenveloppen en het liquiditeitenbudget 2019.

9 2019_GR_00399 Aanpassing van het meerjarenplan 2014 - 2019 van de 
kerkraad O. L. V. Middelares. - Goedkeuring
GOEDGEKEURD
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Notulen stemresultaten
Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
Aanleiding en context
In de zitting van 7 november 2013 hechtte de gemeenteraad goedkeuring aan het meerjarenplan 
2014 - 2019 van de kerkraad O. L. V. Middelares.
In de zitting van 18 december 2017 hechtte de gemeenteraad goedkeuring aan de wijziging van het 
meerjarenplan 2014-2019.
De kerkraad dient een wijziging in van het meerjarenplan 2014-2019 voor het budgetjaar 2019.

Argumentatie
De kerkraad OLV Middelares legt een wijziging van het MJP voor met aanpassingen in 2019. Er wordt 
een verhoging van de exploitatietoelage 2019 met 10.320 euro gevraagd. 
Ten eerste heeft de kerkraad in 2018 te weinig facturen voor nutsvoorzieningen ontvangen waardoor 
deze nu ten laste van het budget 2019 vallen. ten tweede zijn er extra middelen nodig voor de 
herstelling van het defecte torenuurwerk. Daarnaast werden nog enkele kleine aanpassingen 
doorgevoerd.
Concreet: budget nutsvoorzieningen: + 9.000 euro, budget onderhoud voor herstelling torenklok: 
+5.000 euro, budget representatiekosten: +300 euro, budget aankopen materialen eredienst: - 2.980 
euro, budget schoonmaken: -1.000 euro.

 

Juridische grond
Decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie van de erediensten, gewijzigd bij 
decreet van 6 juli 2012.
Besluit van de Vlaamse Regering van 13 oktober 2006, houdende het algemeen reglement op de 
boekhouding van de besturen van de erkende erediensten en van de centrale besturen van de 
erkende erediensten.
Ministrieel besluit van 27 november 2006 waarin de bijhorende modellen worden vastgelegd.

Financiële informatie
Financiële informatie
Budgetcode 2019/6494100/ABS/0790: +10.320 euro.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad hecht goedkeuring aan de wijziging van het meerjarenplan 2014 - 2019 van de 
kerkraad Onze Lieve Vrouw Middelares.

10 2019_GR_00400 Aanpassing van het meerjarenplan 2014 - 2019 van de 
kerkraad Goddelijk Kind Jezus. - Goedkeuring
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GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
Aanleiding en context
In de zitting van 7 november 2013 hechtte de gemeenteraad goedkeuring aan het meerjarenplan 
2014 - 2019 van de kerkraad Goddelijk Kind Jezus.
In de zitting van 12 november 2018 hechtte de gemeenteraad goedkeuring aan de wijziging van het 
meerjarenplan 2014-2019.
De kerkraad dient een wijziging in van het meerjarenplan 2014-2019 met aanpassingen voor het 
budgetjaar 2019.

Argumentatie
De kerkraad is in 2018 veranderd van energieleverancier. Deze heeft de maandelijkse voorschotten te 
laag ingeschat. Op basis van de afrekening van 2018 en de nieuwe voorschotten wordt verwacht dat 
er op het budget MAR2101 nutsvoorzieningen een tekort is van 2 500 euro.
Bijgevolg wordt gevraagd de exploitatietoelage 2019 te verhogen met 2 500 euro. Aangezien deze 
verhoging niet past binnen het meerjarenplan, dient eerst het meerjarenplan te worden aangepast.

Juridische grond
Decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie van de erediensten, gewijzigd bij 
decreet van 6 juli 2012.
Besluit van de Vlaamse Regering van 13 oktober 2006, houdende het algemeen reglement op de 
boekhouding van de besturen van de erkende erediensten en van de centrale besturen van de 
erkende erediensten.
Ministrieel besluit van 27 november 2006 waarin de bijhorende modellen worden vastgelegd.

Financiële informatie
Financiële informatie
Budget 2019/6494100/ABS/0790: +2.500 euro

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad hecht goedkeuring aan de wijziging van het meerjarenplan 2014 - 2019 van de 
kerkraad Goddelijk Kind Jezus.

11 2019_GR_00401 Budgetwijziging nr. 1 van het budget  2019 van de 
kerkraad Onze Lieve Vrouw Middelares. - Kennisneming
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
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Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
Aanleiding en context
Voorgeschiedenis
4 november 2019: de gemeenteraad hecht goedkeuring aan het gewijzigde meerjarenplan 2014-2019 
van de kerkraad Onze Lieve Vrouw Middelares.

Feiten en context
Indien de gevraagde exploitatietoelage en de gevraagde investeringstoelage binnen de grenzen van 
het goedgekeurde meerjarenplan 2014-2019 blijven, dient de gemeenteraad akte te nemen van het 
budget 2019.

Argumentatie
De kerkraad Onze Lieve Vrouw Middelares dient een budgetwijziging nr. 1 in voor het bugetjaar 2019 
in. Hierbij wordt een verhoging van de exploitatietoelage 2019 met 10.320 euro gevraagd. 
Deze verhoging is hoofdzakelijk te verklaren doordat de kerkraad in 2018 te weinig facturen voor 
nutsvoorzieningen heeft ontvangen waardoor deze nu ten laste van het budget 2019 vallen, er zijn 
extra middelen nodig voor de herstelling van het defecte torenuurwerk en ook werden nog enkele 
kleine aanpassingen doorgevoerd.
Concreet: budget nutsvoorzieningen: + 9 000 euro, budget onderhoud voor herstelling torenklok: +5 
000 euro, budget representatiekosten: +300 euro, budget aankopen materialen eredienst: - 2 980 
euro, budget schoonmaken: -1 000 euro.
De gevraagde verhoging van de exploitatietoelage blijft binnen de grenzen van het goedgekeurde 
meerjarenplan 2014-2019. De gemeenteraad dient akte te nemen van het gewijzigde budget 2019.

Juridische grond
Decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie van de erediensten.
Besluit van de Vlaamse Regering van 13 oktober 2006 houdende het algemeen reglement op de 
boekhouding van de besturen van de erkende erediensten en van de centrale besturen van de 
erkende erediensten.
Ministrieel besluit van 27 november 2006 waarin de bijhorende modellen worden vastgelegd.
Decreet van 6 juli 2012 tot wijziging van diverse bepalingen van het decreet van 7 mei 2004 
betreffende de materiële organisatie en werking van de erkende erediensten.

Financiële informatie
Financiële informatie
Budget 2019/6494100/ABS/0790: + 10.320 euro

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad neemt akte van de budgetwijziging nr. 1 voor het budgetjaar 2019 van de kerkraad 
Onze Lieve Vrouw Middelares.
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12 2019_GR_00402 Budgetwijziging nr.1 van het budget 2019 van de 
kerkraad Goddelijk Kind Jezus. - Kennisneming
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
Aanleiding en context
In de gemeenteraad van 4 november 2019 ligt de aanpassing van het meerjarenplan 2014 - 2019 
voor. Hierin werden de wijzigingen van deze budgetwijziging opgenomen.
Wanneer een aangepast budget past binnen het goedgekeurde meerjarenplan, dient de 
gemeenteraad kennis te nemen van de budgetwijziging.

Argumentatie
De kerkraad Goddelijk Kind Jezus dient een budgetwijziging nr.1 over het budgetjaar 2019 in. Hierbij 
wordt een verhoging van de gemeentelijke exploitatietoelage met 2.500 euro gevraagd. De kerkraad 
is in 2018 veranderd van energieleverancier. Deze heeft de maandelijkse voorschotten te laag 
ingeschat. Op basis van de afrekening 2018 en de nieuwe voorschotten wordt verwacht dat er op het 
budget nutsvoorzieningen een tekort is van 2.500 euro. Bijgevolg wordt gevraagd de 
exploitatietoelage te verhogen met 2.500 euro.

In de ingediende wijziging van het meerjarenplan 2014-2019 werd de exploitatietoelage 2019 
verhoogd van 17.125 euro naar 19.625 euro. Aangezien de toelage moet passen binnen het 
goedgekeurde meerjarenplan, kan de exploitatietoelage 2019 maximaal 19.625 euro bedragen.

Juridische grond
Decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie van de erediensten, gewijzigd bij 
decreet van 6 juli 2012.
Besluit van de Vlaamse Regering van 13 oktober 2006, houdende het algemeen reglement op de 
boekhouding van de besturen van de erkende erediensten en van de centrale besturen van de 
erkende erediensten.
Ministrieel besluit van 27 november 2006 waarin de bijhorende modellen worden vastgelegd.

Financiële informatie
Financiële informatie
Budget 2018/6494100/ABS/0790: 19.625 euro.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad neemt kennis van de budgetwijziging nr.1 van het budgetjaar 2019 van de kerkraad 
Goddelijk Kind Jezus.
De gemeentelijke exploitatietoelage voor 2019 wordt met 2.500 euro verhoogd naar 19.625 euro.
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Jan Van Otten
Bibliotheek

13 2019_GR_00403 Overeenkomst Bieblo tussen vzw Cultuurconnect en 
Stad Turnhout - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
Aanleiding en context
Cultuurconnect ontwikkelde en testte een leesinspiratietoepassing in de Gentse bibliotheek De Krook. 
Nu het product op punt staat wordt het verder uitgerold naar andere Vlaamse bibliotheken.

Bieblo is een intuïtief spel dat kinderen tussen 6 en 11 jaar boeken tipt die aansluiten bij hun 
interesses en leeftijd. De specifieke meerwaarde van Bieblo bestaat erin dat het geïntegreerd werkt 
met de aanwezige kindercollectie. Kinderen kiezen thema’s die ze leuk vinden op schermen in de 
kinderafdeling (op pc, tablet of touchscreen). Bieblo tipt boeken die op dat moment ook in de bib te 
vinden zijn.

Argumentatie
De bibliotheek maakt voor haar digitale diensten (catalografie, bibliotheeksysteem, ...) gebruik van de 
dienstverlening van Cultuurconnect. Cultuurconnect ontwikkelt daarbij vaak aanvullende digitale 
toepassingen die bibliotheken extra mogelijkheden geven. Met Bieblo kunnen de bezoekende kinderen 
op een leuke en uitdagende manier op zoek te gaan naar leesinspiratie.

De overeenkomst betreft de goedkeuring voor het gebruik van Bieblo aangeboden door 
Cultuurconnect.

Financiële informatie
Financiële informatie
Het benodige budget wordt vanuit de werkingsmiddelen van de Bibliotheek voorzien, er is geen 
meerkost tov het reeds voorziene budget.

De jaarlijkse kost wordt berekend o.b.v. een vaste kost (217,8 euro) in combinatie met een variabele 
kost van 0,0121 euro per inwoner op basis van het inwonersaantal op 1 januari van het voorgaande 
jaar.

Besluit
Artikel 1
Het college van burgemeester en schepenen legt het volgende voor aan de gemeenteraad:

De gemeenteraad gaat akkoord met de ondertekening van de Overeenkomst Bieblo tussen vzw 
Cultuurconnect en Stad Turnhout.
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14 2019_GR_00404 Addendum overeenkomst Cultuurconnect vzw en Stad 
Turnhout mbt project filmstreaming bibliotheek - 
Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
Aanleiding en context
In de zomer van 2018 keurde het college (26/7) en de gemeenteraad (3/9) de opstart van een 
filmstreamingproject van de bib goed.

Het pilootproject liep één jaar en is succesvol verlopen (zie evaluatie als bijlage):

- het filmplatform is met afstand de best gebruikte digitale bibliotheekbron, vergeleken met het aantal 
inwoners dat toegang heeft tot deze en andere digitale collecties.

- in Turnhout wordt de bron, na Leuven (waar Fonk/Dalton zetelt), het beste gebruikt. Ook lokaal zijn 
we dus succesvol in vergelijking met de andere deelnemende pilootbibs. 

We wensen dan ook een voortrekker te blijven en willen het project een half jaar verlengen, zodat de 
dienst kan worden voortgezet en in de tussentijd een aanbesteding kan worden uitgewerkt voor een 
filmplatform voor de Vlaamse bibliotheeksector.

Argumentatie
We vinden het belangrijk om in te zetten op vernieuwing van ons (digitale) bronmateriaal. Door het 
project te verlengen wordt de dienstverlening gecontinueerd, in afwachting van de definitieve uitrol 
van een filmplatform voor alle Vlaamse bibliotheken.

Financiële informatie
Financiële informatie
De bibliotheek investeert 1500 euro in de verlenging van dit pilootproject. Het budget is beschikbaar 
op budgetcode 2019150154/2019140096.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad keurt de ondertekening van het addendum bij de samenwerkingsovereenkomst met 
Cultuurconnect mbt het project filmstreaming in de bibliotheek goed.

Luc Op de Beeck
Ondernemen en Werk
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15 2019_GR_00405 Samenwerkingsovereenkomst Stad Leuven ikv VLAIO 
City of Things Project  - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
Aanleiding en context
Stad Turnhout en stad Leuven hebben samen een project ingediend bij de oproep van VLAIO 'city of 
things' in 2018 (CBS 3 mei 2018). Het project is een studietraject dat onderzoekt welke slimme 
technologieën er bestaan voor levensloopbestendig wonen. Er wordt nagegaan welke noden er zijn bij 
ouderen, voor welke technologiën ze openstaan en welke infrastructurele aanpassingen hiervoor nodig 
zijn. 

Stad Leuven is de leadpartner in dit project en zij ontvangen daarom de subsidie van VLAIO. Om deze 
te kunnen doorstorten aan stad Turnhout moet er een eenmalige samenwerkingsovereenkomst 
worden opgemaakt. 

Argumentatie
In het kader van een snel verouderende bevolking wordt levensloopbestendig wonen steeds 
belangrijker. Technologie kan een belangrijke hefboom zijn om mensen langer thuis te laten wonen. 
In dit studietraject wordt onderzocht welke noden er zijn bij senioren, voor welke technologiën ze 
openstaan, maar ook met welke infrastructurele aanpassingen rekening gehouden wordt. Dit laatste 
aspect is zeker ook preventief zeer belangrijk. Bij het bouwen van woningen kan er rekening 
gehouden worden met deze infrastructurele noden, nog voor dat ze effectief noodzakelijk zijn. 

Stad Leuven werkt met een standaard samenwerkingsovereenkomst voor het doorstorten van 
subsidies. Als stad Turnhout de gelden van VLAIO wil ontvangen, is deze 
samenwerkingsovereenkomst noodzakelijk. 

Financiële informatie
Financiële informatie
De totale subsidietoelage die VLAIO via stad Leuven aan stad Turnhout geeft, bedraagt  33 427,19 
euro Deze toelage wordt in twee delen uitbetaald. Het eerste deel (60%) na goedkeuring van de 
samenwerkingsovereenkomst. Het tweede deel (40%) zal op het einde van het project worden 
uitbetaald. Het project loopt tot en met eind maart 2020. 

Advies
Financiën
Gunstig advies

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad keurt de samenwerkingsovereenkomst in kader van het city of things project met 
stad Leuven goed met als doel het doorstorten van de subsidie van VLAIO. 
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Astrid Wittebolle
Cultuur

16 2019_GR_00406 Verlenging en oprichting van Projectvereniging Erfgoed 
Noorderkempen  - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
Aanleiding en context
Voorgeschiedenis

Gelet op de oprichting door de gemeenten Beerse, Oud-Turnhout, Turnhout en Vosselaar van dd. 3 
december 2003 van een projectvereniging met de naam ‘Archeologische dienst Antwerpse Kempen’ 
(Pv AdAK).

Gelet op de gemeenteraadsbeslissingen van de gemeenten Beerse, Oud-Turnhout, Turnhout en 
Vosselaar dd. november/december 2007 houdende de goedkeuring tot verlenging van de Pv AdAK 
met 6 jaar.

Gelet op de beslissing van de raad van bestuur van de Pv ENK dd. 9 december 2008 houdende de 
omvorming van de Pv AdAK tot de Pv ENK en de goedkeuring van de nieuwe statuten.

Gelet op artikel 4 van de statuten van de Pv ENK houdende de duur en wijze van de verlenging van 
de projectvereniging.

Gelet op de beslissing van de raad van bestuur dd. 23 augustus 2019 om de Projectvereniging te 
verlengen voor een periode van 6 jaar.

Gelet dat in artikel 4 van de statuten de duur en de werkwijze van verlening is uitgewerkt, waarbij de 
raad van bestuur van de projectvereniging een dossier voorlegt aan de gemeenteraden van de 
deelnemende gemeenten op basis waarvan deze een beslissing over een eventuele verlenging kunnen 
nemen. Het dossier bevat minstens:

 de statuten en het huishoudelijk reglement van de projectvereniging,
 een motiveringsnota voor het al dan niet verlengen van de samenwerking met als bijlagen: 

het jaarverslag van het vorige werkjaar en het beleidsplan en de begroting voor het lopende 
werkjaar

Deze documenten zijn als bijlagen toegevoegd bij het gemeenteraadsbesluit aangevuld met de 
voorstelling van de projectvereniging, een folder van de projectvereniging en een voorstel bbc 2020 – 
2025.

Juridische grond

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017.

Gelet op het Cultureel Erfgoeddecreet van 24 februari 2017.
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Gelet op het Onroerenderfgoeddecreet van 12 juli 2013.

Gelet op het Bovenlokaal Cultuurdecreet van 15 juni 2018.

Argumentatie
Overwegende dat de vereniging tot doel heeft te zorgen voor het behoud, beheer, onderzoek en 
ontsluiting van het onroerend en cultureel erfgoed op het grondgebied van de deelnemende 
gemeenten. De vereniging staat tevens in voor het opbouwen, delen en uitwisselen van kennis en 
expertise rond cultuur en erfgoed. Ze heeft voor dit doel 3 deelwerkingen uitgebouwd, namelijk de 
deelwerking cultureel erfgoed, de deelwerking onroerend erfgoed en de deelwerking archief.

Overwegende dat het mandaat van de projectvereniging afloopt op 31/12/2019

Overwegende dat er voor de deelwerking cultureel erfgoed nog een lopend convenant is tot 
31/12/2020.

Overwegende dat de deelwerking cultureel erfgoed bij de Vlaamse Gemeenschap een nieuw 
convenant dient aan te vragen voor de periode 2021-2026. De Vlaamse Gemeenschap beoordeelt een 
convenant o.a. op de lokale gedragenheid, en een verlenging van de projectvereniging met 6 jaar 
toont deze gedragenheid aan.

Overwegende dat er voor de deelwerking onroerend erfgoed nog een lopende 
samenwerkingsovereenkomst is tot 31/12/2020.

Overwegende dat de deelwerking onroerend erfgoed een nieuwe samenwerkingsovereenkomst dient 
aan te gaan met de Vlaamse overheid voor de periode 2021-2026. Een voorwaarde voor de erkenning 
van een IOED is een intergemeentelijke samenwerking van de deelnemende gemeenten volgens het 
decreet lokaal bestuur, zoals een projectvereniging.

Overwegende dat er binnen het bovenlokaal cultuurdecreet projectsubsidies voor bovenlokale 
cultuurprojecten aangevraagd kunnen worden en dat deze het gemakkelijkst aan te vragen zijn 
binnen een intergemeentelijk samenwerkingsverband.

Overwegende dat aan toetreding tot de deelwerking bovenlokale cultuurwerking geen financiële 
gevolgen verbonden zijn. Binnen de subsidieaanvragen dient wel rekening te worden gehouden met 
een autonome werking van deze deelwerking.

Financiële informatie
Financiële informatie
15 891 euro per jaar (bedrag op basis van inwonersaantal)

16 457,05 euro per jaar (bedrag op basis van inwonersaantal en oppervlakte)

30 126,97 euro per jaar (bedrag op basis van verdeelsleutel van 7 aangesloten gemeenten)

Beleidsinformatie
2019140175 - 2019/6499013/BEL/0729 - toelage Erfgoedcel Noorderkempen

2019140242 - 2019/6499012/BEL/0721 - toelage aan projectvereniging Erfgoed Noorderkempen 
afdeling ADAK

nog aan te maken code voor budget 2020 - nieuwe deelwerking bovenlokale cultuurwerking 
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Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad neemt kennis van het dossier - bestaande uit onder andere statuten, huishoudelijk 
reglement, nota verlenging, jaarverslagen en beleidsplannen en de huidige begroting van de 
respectievelijke deelwerkingen (toegevoegd als bijlage) - aangaande de verlenging van de statuten en 
de uitbreiding van de werkingsgebieden van de projectvereniging Erfgoed Noorderkempen.

Artikel 2
De gemeenteraad beslist de projectvereniging Erfgoed Noorderkempen te verlengen voor een periode 
van 6 jaar.

Artikel 3
De gemeenteraad beslist om de oprichting van een nieuwe deelwerking bovenlokale cultuurwerking 
binnen projectvereniging Erfgoed Noorderkempen goed te keuren. 

Artikel 4
De gemeenteraad beslist om toe te treden tot de deelwerking bovenlokale cultuurwerking.

Artikel 5
De gemeenteraad keurt de bij onderhavige beslissing gevoegde statuten van de Pv ENK goed.

Marc Boogers
Mobiliteit

17 2019_GR_00407 Aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer 
en het gebruik van de openbare weg inzake de 
Graatakker - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgend raadslid deed een tussenkomst: Reccino Van Lommel.

Notulen stemresultaten
De gemeenteraad stemde met  28 stemmen op 35 stemmers nl. van de heer Peter Segers – 
voorzitter, de heer Paul Van Miert – burgemeester, de heer Francis Stijnen, de heer Jan Van Otten, de 
heer Luc Op de Beeck, mevrouw Astrid Wittebolle, de heer Marc Boogers, mevrouw Els Baeten, 
mevrouw Kelly Verheyen – schepenen; de heer Eric Vos, de heer Luc Debondt, de heer Hannes Anaf, 
mevrouw Annemie Der Kinderen, de heer Guy Van Litsenborg, de heer Paul Moelans, de heer Wannes 
Starckx, de heer Peter Roes, mevrouw Dominique Peeters, de heer Bart Voordeckers,  de heer Wout 
Schafraet, de heer Koen De Busser, mevrouw Savannah van Dongen, de heer Achraf El Yakhloufi, de 
heer Stijn Adriaensens, de heer Ludwig Nietvelt, de heer Rudy Elst, de heer Kurt Persegael, de heer 
Jeff Dierckx– raadsleden.

Er waren 7 onthoudingen nl. van , de heer Reccino Van Lommel, de heer Eddy Grooten, de heer Kevin 
Janssen, de heer Jan Van Steenbergen, de heer Dieter De Quick, de heer Peter Janssens en de heer 
Mario Geys – raadsleden.
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Beschrijving
Aanleiding en context
Op 7 oktober 2019 keurde de gemeenteraad het aanvullend reglement op de politie van het 
wegverkeer en het gebruik van de openbare weg inzake de Graatakker goed.

Op 2 februari 2015 keurde de gemeenteraad het retributiereglement op het parkeren goed.

Op 3 oktober 2019 keurde het college van burgemeester en schepenen het inrichten van een 
voorbehouden parkeerplaats in de Graatakker goed.

De Graatakker behoort tot het beheer van de stad en is gelegen binnen de bebouwde kom.

Argumentatie
Het college van burgemeester en schepenen keurde op 3 oktober 2019 de inrichting goed van een 
parkeerplaats voor personen met een handicap in de Graatakker ter hoogte van huisnummer 77. Deze 
voorbehouden parkeerplaats dient men nog op te nemen in het aanvullend reglement van de 
Graatakker.

Juridische grond
 Wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd door het koninklijk besluit van 

16 maart 1968.
 Koninklijk besluit van 1 december 1975, houdende algemeen reglement op de politie van het 

wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg, en al zijn latere wijzigingen.
 Ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de bijzondere 

plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald.
 Artikelen 119 en 130bis van de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988.
 De ministeriële omzendbrieven van 3 april 2001 en 25 april 2003 betreffende parkeerplaatsen 

voorbehouden voor personen met een handicap.
 Artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005.
 Het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen en de plaatsing en de 

bekostiging van de verkeerstekens.
 Het besluit van de Vlaamse Regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 

reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en de bekostiging van de verkeerstekens.
 Het collegebesluit van 18 februari 2010 waarin goedkeuring wordt gehecht aan de beleidsnota 

rond parkeren voor personen met een handicap.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad besluit het aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer en het gebruik 
van de openbare weg voor de Graatakker, gestemd in de zitting van 7 oktober 2019 op te heffen en 
te vervangen door wat volgt.

Artikel 2
De bestuurders rijdend in de Graatakker genieten voorrang op de bestuurders rijdend in alle daarop 
uitmondende openbare wegen.

De verkeersborden B15 worden aangebracht. In alle zijstraten worden de verkeersborden B1 
aangebracht, uitgezonderd in de Apostoliekenstraat, waar een verkeersbord B5 wordt geplaatst.

Artikel 3
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Het verbod wordt opgelegd in de door de pijl aangeduide richting, naar links af te slaan, uitgezonderd 
fietsers, aan het kruispunt met de Papenbruggestraat en het kruispunt met de Apostoliekenstraat, 
voor het verkeer rijdend in de richting van de Herentalsstraat.

Het verkeersbord C31, met onderbord, wordt aangebracht.

Artikel 4
Het verbod wordt opgelegd in de door de pijl aangeduide richting, naar rechts af te slaan, 
uitgezonderd fietsers, aan het kruispunt met de Apostoliekenstraat, voor het verkeer rijdend in de 
richting van de R13.

Het verkeersbord C31, met onderbord, wordt aangebracht.

Artikel 5
Een verplicht fietspad werd aangelegd op eigen bedding, langs de even zijde, tussen de 
Papenbruggestraat en de R13.

De verkeersborden D7 worden aangebracht.

Artikel 6
Het parkeren wordt verboden:

 langs de even zijde:
ter hoogte van huisnummer 8, over een lengte van 15 meter;

 langs de oneven zijde:
vanaf huisnummer 31 tot de Mermansstraat;
ter hoogte van huisnummer 61 over een afstand van 15 meter;

De verkeersborden E1 worden aangebracht.

Artikel 7
Het stilstaan en parkeren wordt verboden:

 langs de even zijde:
vanaf de Mermansstraat tot huisnummer 8;
vanaf huisnummer 8 tot huisnummer 84;

De verkeersborden E3 worden aangebracht.

Artikel 8
Het parkeren wordt uitsluitend toegelaten voor voertuigen gebruikt door personen met een handicap

 langs de oneven zijde
ter hoogte van huisnummer 135 (1 plaats);
ter hoogte van huisnummer 77 (1 plaats).

De verkeersborden E9a met pictogram wordt aangebracht.

Artikel 9
Het parkeren wordt uitsluitend toegelaten voor autodelen, langs de even zijde, ter hoogte van 
huisnummer 90 (één plaats).

Het verkeersbord E9a, met onderbord, wordt aangebracht.

Artikel 10
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Een zone 30 wordt afgebakend vanaf de Grimstedestraat.

De verkeersborden F4a en F4b worden aangebracht op alle toe- en uitgangen.

Artikel 11
De rijbaan wordt tussen huisnummer 168 en de Papenbruggestraat verdeeld in rijstroken.

Artikel 12
De rijbaan wordt tussen de Papenbruggestraat en de R13 verdeeld in rijstroken. Voorsorteringspijlen 
en een stopstreep worden gemarkeerd voor de verkeerslichten aan het kruispunt met de R13.

Het verkeersbord F13 wordt aangebracht.

Artikel 13
Een oversteekplaats voor voetgangers wordt gemarkeerd door witte banden, evenwijdig met de as 
van de rijbaan:

 ter hoogte van huisnummer 4;
 ter hoogte van het kruispunt met de Papenbruggestraat.

Artikel 14
Parkeervakken worden gemarkeerd door middel van witte markeringen:

 langs beide zijden van de straat, tussen de Papenbruggestraat en de Apostoliekenstraat;
 langs de oneven zijde:

ter hoogte van huisnummers 67 - 71;
ter hoogte van huisnummers 53 - 31.

Artikel 15
Parkeervakken worden gemarkeerd door middel van witte markeringen op de voorbehouden 
parkeerplaatsen voor personen met een handicap en het pictogram wordt op het wegdek 
aangebracht.

Artikel 16
Dit reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan het Vlaams huis voor de verkeersveiligheid.
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Facility Management

18 2019_GR_00408 Lastvoorwaarden en gunningswijze - Onderhoud 
kleinschalige verhardingen 2020-2023 - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgend raadslid deed een tussenkomst: Reccino Van Lommel.

Notulen stemresultaten
De gemeenteraad stemde met  28 stemmen op 35 stemmers nl. van de heer Peter Segers – 
voorzitter, de heer Paul Van Miert – burgemeester, de heer Francis Stijnen, de heer Jan Van Otten, de 
heer Luc Op de Beeck, mevrouw Astrid Wittebolle, de heer Marc Boogers, mevrouw Els Baeten, 
mevrouw Kelly Verheyen – schepenen; de heer Eric Vos, de heer Luc Debondt, de heer Hannes Anaf, 
mevrouw Annemie Der Kinderen, de heer Guy Van Litsenborg, de heer Paul Moelans, de heer Wannes 
Starckx, de heer Peter Roes, mevrouw Dominique Peeters, de heer Bart Voordeckers,  de heer Wout 
Schafraet, de heer Koen De Busser, mevrouw Savannah van Dongen, de heer Achraf El Yakhloufi, de 
heer Stijn Adriaensens, de heer Ludwig Nietvelt, de heer Rudy Elst, de heer Kurt Persegael, de heer 
Jeff Dierckx– raadsleden.

Er waren 7 onthoudingen nl. van , de heer Reccino Van Lommel, de heer Eddy Grooten, de heer Kevin 
Janssen, de heer Jan Van Steenbergen, de heer Dieter De Quick, de heer Peter Janssens en de heer 
Mario Geys – raadsleden.

Beschrijving
Aanleiding en context
Heel wat voetpaden en rijwegen in kleinschalige verhardingen (betonstraatstenen, kasseien, etc…) in 
Turnhout zijn in slechte staat. Om toch het nodige onderhoudswerk uit te kunnen voeren is een 
onderhoudsbestek essentieel om kort op de vraag in te spelen. Om een inhaalbeweging te maken zal 
een herziening van het onderhoudsbudget noodzakelijk zijn. 
Momenteel loopt er een bestek voor aanleg en onderhoud van stoepen tot eind 2019.

Argumentatie
In het kader van de opdracht “Onderhoud kleinschalige verhardingen 2020-2023” werd een bestek 
met nr. 2019529 opgesteld door Facility Management.

De uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op 597 470 euro excl. btw of 711 340,40 euro incl. 
btw.

Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van de openbare procedure.

Het bestuur beschikte bij het opstellen van de lastvoorwaarden voor deze opdracht niet over de exact 
benodigde hoeveelheden.

Juridische grond
 Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 40 en 41, 

betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad.
 De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 

bestuurshandelingen, en latere wijzigingen.
 Het Bestuursdecreet van 7 december 2018.
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 Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 326 tot en met 341 
betreffende het bestuurlijk toezicht.

 De wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen 
inzake overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en 
concessies, en latere wijzigingen.

 De wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 36 en artikel 43.
 Het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 

de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen.
 Het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 

sectoren, en latere wijzigingen.

Financiële informatie
Financiële informatie
De uitgave voor deze opdracht is voorzien op begrotingscode jjjj/2241000/OMG/0200  Actie jjjj150105 
Raming jjjj150115 ( structureel onderhoud: verhardingen (voetpaden, beton, klinkers en andere))

Besluit
Artikel 1
Het bestek met nr. 2019529 en de raming voor de opdracht “Onderhoud kleinschalige verhardingen 
2020-2023”, opgesteld door Facility Management worden goedgekeurd. De lastvoorwaarden worden 
vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten voor aannemingen van werken, leveringen en diensten. De raming bedraagt 
597 470 euro excl. btw of 711 340,40 euro incl. btw.

Artikel 2
Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de openbare procedure.

De aankondiging van de opdracht wordt ingevuld en bekendgemaakt op nationaal niveau

Wegen en Riolering

19 2019_GR_00409 Lastvoorwaarden en gunningswijze - Heraanleg 
Driezenstraat - Hofpoort - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
Aanleiding en context
Studiebureau Infrabo maakte een bestek en kostenraming op voor de opdracht "Heraanleg 
Driezenstraat - Hofpoort".

De gemeenteraad wordt gevraagd goedkeuring te hechten aan het bestek en de kostenraming voor 
de opdracht "Heraanleg Driezenstraat - Hofpoort" en de wijze van gunning te bepalen.
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Argumentatie
In het kader van de opdracht "Heraanleg Driezenstraat - Hofpoort" werd een bestek met nr. TUR3023 
opgesteld door de ontwerper, Groep Infrabo, Langstraat 65 te 2260 Westerlo.

De uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op 705.678,80 euro excl. btw of 726.608,24 euro incl. 
21% btw.

Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van de openbare procedure.

De uitgave voor deze opdracht is voorzien onder:

 Heraanleg Driezenstraat - Hofpoort (wegen)
code: 2019/2240007/OMG/0200
actie: 2019140051
raming: 2019170721

 Heraanleg Driezenstraat - Hofpoort (riolering)
code: 2019/2280007/OMG/0200
actie: 2019140051
raming: 2019170742

Juridische grond
-  Het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, meer bepaald artikels 42 en 43, 
betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad.
-  De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en 
latere wijzigingen.
-  Het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur.
-  Het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, meer bepaald artikels 248 tot en met 
264 betreffende het bestuurlijk toezicht.
-  De wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 36.
-  De wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen.
-  Het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen.
-  Het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen.

Financiële informatie
Financiële informatie
De uitgave voor deze opdracht is voorzien onder:

 Heraanleg Driezenstraat - Hofpoort (wegen)
code: 2019/2240007/OMG/0200
actie: 2019140051
raming: 2019170721 
(2020: 289.000 euro - 2021: 200.000 euro)

 Heraanleg Driezenstraat - Hofpoort (riolering)
code: 2019/2280007/OMG/0310
actie: 2019140051
raming: 2019170742
(2020: 150.000 euro - 2021: 75.000 euro)
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Besluit
Artikel 1
Het bestek met nr. TUR3023 en de raming voor de opdracht "Heraanleg Driezenstraat - Hofpoort" 
opgesteld door de ontwerper, Groep Infrabo, Langstraat 65 te 2260 Westerlo, worden goedgekeurd. 
De lastvoorwaarden worden vastgelegd zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de 
algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor aannemingen van werken, leveringen 
en diensten. De raming bedraagt 705.678,80 euro excl. btw of 726.608,24 euro incl. 21% btw.

Artikel 2
De opdracht "Heraanleg Driezenstraat - Hofpoort" wordt gegund bij wijze van de openbare procedure.

Els Baeten
Ondernemen en Werk

20 2019_GR_00410 Inname van standpunten over de dagorde van de 
Algemene Vergadering van EVA Centrummanagement 
Turnhout vzw - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgende raadsleden deden een tussenkomst: Reccino Van Lommel, Eric Vos, Bart Voordeckers, Wout 
Schafraet en Els Baeten.

Notulen stemresultaten
De gemeenteraad stemde met  21 stemmen op 35 stemmers nl. van de heer Peter Segers – 
voorzitter, de heer Paul Van Miert – burgemeester, de heer Francis Stijnen, de heer Jan Van Otten, de 
heer Luc Op de Beeck, mevrouw Astrid Wittebolle, de heer Marc Boogers, mevrouw Els Baeten, 
mevrouw Kelly Verheyen – schepenen;, de heer Hannes Anaf, mevrouw Annemie Der Kinderen, de 
heer Paul Moelans, de heer Wannes Starckx, mevrouw Dominique Peeters, de heer Koen De Busser, 
mevrouw Savannah van Dongen, de heer Achraf El Yakhloufi, de heer Stijn Adriaensens, de heer 
Ludwig Nietvelt, de heer Kurt Persegael, de heer Jeff Dierckx– raadsleden.

Er waren 13 neen stemmen nl. van de heer Eric Vos, de heer Luc Debondt,  de heer Reccino Van 
Lommel, de heer Guy Van Litsenborg,  de heer Peter Roes, de heer Eddy Grooten, de heer Bart 
Voordeckers,  de heer Kevin Janssen, de heer Rudy Elst, de heer Jan Van Steenbergen,  de heer 
Dieter De Quick,  de heer Peter Janssens en de heer Mario Geys,– raadsleden.

Er was 1 onthouding nl. van de heer Wout Schafraet – raadslid.

Beschrijving
Aanleiding en context
De agenda van de Algemene Vergadering Centrummanagement Turnhout vzw is als volgt:

1. Beraadslaging en stemming over het voorstel om de EVA VZW Centrummanagement te 
ontbinden.          

2. Kwijting aan de huidige bestuurders
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3. Aanduiding van de vereffenaar
4. Nieuwe werking Centrummanagement

Argumentatie
De agenda dient voorgelegd te worden aan de gemeenteraad zodat deze instructies kan geven aan de 
vertegenwoordiger van de stad Turnhout in de Algemene Vergadering van de vzw 
Centrummanagement Turnhout. De algemene vergadering wordt gepland in december 2019.

Juridische grond
Gemeentedecreet - voorwaarden waaronder een gemeente gemachtigd is om een vereniging in de zin 
van de wet van 27 juni 1921 - onder meer vzw's - op te richten.

Financiële informatie
Financiële informatie
Geen financiële consequenties

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad keurt de agenda van de Algemene Vergadering van de EVA vzw 
Centrummanagement Turnhout  goed:

1. Beraadslaging en stemming over het voorstel om de EVA VZW Centrummanagement te 
ontbinden          

2. Kwijting aan de huidige bestuurders
3. Aanduiding van de vereffenaar
4. Nieuwe werking Centrummanagement

Ruimtelijke ordening

21 2019_GR_00411 Zaak van de wegen voor het vernieuwen van het 
wegdek in de Begijnenstraat en Oude Vaartstraat ter 
hoogte van de ingang van het Begijnhof - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgende raadslid deed een tussenkomst: Eric Vos en Marc Boogers.

Notulen stemresultaten
Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
Aanleiding en context
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In het kader van de omgevingsvergunningsaanvraag voor het vernieuwen van het wegdek op de 
overgang van de Begijnenstraat en de Oude Vaartstraat ter hoogte van de ingang van het Begijnhof 
moet de gemeenteraad een uitspraak doen over de zaak van de wegen.

De huidige verharding in kasseien zal vervangen worden door printasfalt. Hierdoor dient de 
gemeenteraad een beslissing te nemen over de zaak van de wegen alvorens het college van 
burgemeester en schepenen een beslissing neemt over de vergunningsaanvraag (zie juridische 
grond).

Planologische context

Het goed ligt in het gewestplan Turnhout goedgekeurd bij koninklijk besluit van 30 september 1977. 
Het goed ligt, volgens het van kracht zijnde gewestplan, deels in woongebied en deels in woongebied 
met cultureel, historische en/of esthetische waarde.

De woongebieden zijn bestemd voor wonen, alsmede voor handel, dienstverlening, ambacht en 
kleinbedrijf voor zover deze taken van bedrijf om redenen van goede ruimtelijke ordening niet in een 
daartoe aangewezen gebied moeten worden afgezonderd, voor groene ruimten, voor sociaal-culturele 
inrichtingen, voor openbare nutsvoorzieningen, voor toeristische voorzieningen, voor agrarische 
bedrijven. Deze bedrijven, voorzieningen en inrichtingen mogen echter maar worden toegestaan voor 
zover ze verenigbaar zijn met de onmiddellijke omgeving. (artikel 5 van het koninklijk besluit van 28 
december 1972 betreffende de inrichting en de toepassing van ontwerp-gewestplannen en de 
gewestplannen)

In de gebieden en plaatsen van culturele, historische en/of esthetische waarde wordt de wijziging van 
de bestaande toestand onderworpen aan bijzondere voorwaarden, gegrond op de wenselijkheid van 
het behoud.  (artikel 5 van het koninklijk besluit van 28 december 1972 betreffende de inrichting en 
de toepassing van ontwerp-gewestplannen en de gewestplannen)

Ook ligt het goed in het gewestelijk ruimtelijk uitvoeringsplan 'afbakening regionaalstedelijk gebied 
Turnhout', goedgekeurd bij het besluit van de Vlaamse regering van 4 juni 2004. Het goed ligt volgens 
dit plan niet in een deelplan waardoor de bestemming van het geldende plan, zijnde het gewestplan, 
behouden blijft.

Het goed is niet gelegen binnen de grenzen van een goedgekeurd plan van aanleg, noch binnen de 
omschrijving van een behoorlijk vergunde en niet vervallen verkaveling. Het is derhalve de 
bevoegdheid van de overheid de aanvraag te toetsen aan de gebruikelijke inzichten en noden 
betreffende een goede aanleg der plaats, gebaseerd op de eerder geciteerde voorschriften van het 
van kracht zijnde gewestplan.

De aanvraag is principieel in overeenstemming met de voorschriften van het geldende gewestplan.

Procedure

In het kader van de aanvraag tot stedenbouwkundige vergunning werd extern advies gevraagd aan 
de Brandweer Zone Taxandria, Fluvius, Proximus, Telenet en Pidpa.

Er werd tevens een openbaar onderzoek georganiseerd van 5 juli 2019 tot en met 3 augustus 2019. 
Er werd één bezwaarschrift ingediend.

Argumentatie
Uitgebrachte externe adviezen 

Het advies dd. 27 juni 2019 van Proximus is voorwaardelijk gunstig.
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Het advies dd. 1 juli 2019 van de Brandweer Zone Taxandria is gunstig.

Het advies van Fluvius werd gevraagd. De instantie heeft geen advies uitgebracht binnen de 
vastgestelde termijn na ontvangst van het dossier. Op basis van artikel 26 van het decreet 
betreffende de omgevingsvergunning wordt het advies geacht gunstig te zijn.

Het advies van Telenet werd gevraagd. De instantie heeft geen advies uitgebracht binnen de 
vastgestelde termijn na ontvangst van het dossier. Op basis van artikel 26 van het decreet 
betreffende de omgevingsvergunning wordt het advies geacht gunstig te zijn.

Het advies van Pidpa werd gevraagd. De instantie heeft geen advies uitgebracht binnen de 
vastgestelde termijn na ontvangst van het dossier. Op basis van artikel 26 van het decreet 
betreffende de omgevingsvergunning wordt het advies geacht gunstig te zijn.

Aan de gemeenteraad wordt voorgesteld om de bovenstaande adviezen bij te treden en (indien van 
toepassing) de voorwaarden met betrekking tot de wegenis en de verdere aanleg van het openbaar 
domein uit deze adviezen te bekrachtigen. 

Openbaar onderzoek

Het ingediende bezwaarschrift handelt over het volgende bezwaarpunt dat betrekking heeft op de 
zaak van de wegen:

1)      Bezwaarindiener merkt op dat het niet mogelijk is om de wagen even voor de poort te zetten 
om te laden en te lossen wanneer de buurman met zijn wagen voor zijn poort staat. Door de vorm 
van het plantenperk voor de woning kan geen bocht gemaakt worden om de wagen voor de poort te 
zetten zonder daarbij over de hoek van het plantenperk te rijden. Aangezien er nu wegeniswerken 
worden gepland, wordt het moment ideaal geacht om te vragen de mogelijkheid te overwegen om het 
plantenperk anders in te richten (met schuine hoek of bocht of andere oplossing).

Het volgende standpunt wordt ingenomen met betrekking tot het bezwaarpunt:

1)      De bomen zijn belangrijk voor de groenstructuur in de straat. De aanpassing van het plantvak 
zou een groot probleem zijn voor de stabiliteit van de boom en zijn gezondheid. Waarschijnlijk zal de 
boom dan over enkele jaren gerooid dienen te worden omwille van zware wortelschade. Er zal 
namelijk voor de stut van de nieuwe boordsteen tot tegen de boomstam gegraven moeten worden en 
dan zal de boom achteruit beginnen gaan. Het plantvak is al te klein voor een Linde en waarschijnlijk 
zit hij ook al gedeeltelijk met zijn wortels onder de verharding. Het aanpassen van het plantvak is dan 
ook geen optie. Het bezwaarpunt wordt dan ook niet bijgetreden. 

Stedenbouwkundige beoordeling 

Vanuit stedenbouwkundig oogpunt is er geen bezwaar tegen het ontwerp voor het vernieuwen van 
het wegdek op de overgang van de Begijnenstraat en de Oude Vaartstraat ter hoogte van de ingang 
van het Begijnhof. De werken kaderen in het verbeteren en veiliger maken van de huidige situatie.

Momenteel is de Begijnenstraat uitgevoerd met kasseien ter hoogte van de ingang van het Begijnhof. 
Deze verharding is waterdoorlatend wat er voor zorgt dat het water tot aan de fundering komt. Deze 
is echter door het zware verkeer zo sterk verdicht dat de fundering niet meer waterdoorlatend is. Door 
de verdichting en het water dat hierdoor stagneert, wordt de voegvulling door de banden van het 
passerend verkeer opgezogen waardoor de kasseien los komen te liggen en zelfs uit de rijweg komen. 
De ondoorlatende fundering maakt het niet mogelijk om hierop terug kasseien te voorzien.
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Bijgevolg zal de huidige kasseiverharding vervangen worden door printasfalt. De kasseien zullen 
verwijderd worden met behoud van de fundering. De toplaag zal voorzien worden van een ‘kassei’-
print. Dit zal er voor zorgen dat het karakteristieke van de omgeving enigszins behouden zal blijven. 
Het asfalt zal voor een beter rijcomfort en minder geluidshinder zorgen in de buurt. Ook zal het asfalt 
beter bestand zijn tegen de zware belasting van de bussen van het openbaar 
vervoer.                                                                 

Aan de gemeenteraad wordt voorgesteld om de zaak van de wegen in het kader van voorliggende 
omgevingsvergunningsaanvraag goed te keuren mits de aangehaalde voorwaarden gerespecteerd 
worden. 

Conclusie 

Aan de gemeenteraad wordt voorgesteld de zaak van de wegen in het kader van voorliggende 
omgevingsvergunningsaanvraag goed te keuren mits aan de volgende voorwaarden voldaan wordt:

VOORWAARDEN:

 Er moet voldaan worden aan de voorwaarden uit de externe adviezen.

Juridische grond
Decreet van 25 april 2014 betreffende de omgevingsvergunning

Besluit van de Vlaamse Regering van 27 november 2015 tot uitvoering van het decreet van 25 april 
2014 betreffende de omgevingsvergunning

De Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening

Besluit van de Vlaamse Regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de project-m.e.r.-
screening

Het Onroerenderfgoeddecreet van 12 juli 2013 en Onroerenderfgoedbesluit van 16 mei 2014

Het decreet Integraal Waterbeleid van 18 juli 2003 en het besluit van de Vlaamse Regering van 20 juli 
2006 tot vaststelling van nadere regels voor de toepassing van de watertoets

Besluit van de Vlaamse Regering van 5 juli 2013 houdende vaststelling van een gewestelijke 
stedenbouwkundige verordening inzake hemelwaterputten, infiltratievoorzieningen, 
buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater

Besluit van de Vlaamse Regering van 29 april 1997 houdende vaststelling van een algemene 
bouwverordening inzake wegen voor voetgangersverkeer

Artikelen 2 en 42 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005 inzake de bevoegdheden van de 
gemeenteraad

Reglement voor het waarborgen van stedenbouwkundige lasten in verkavelingen en projecten in 
Turnhout (gemeenteraadsbeslissing 2 maart 2015)

Financiële informatie
Financiële informatie
niet vereist
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Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad keurt de zaak van de wegen in het kader van voorliggende 
omgevingsvergunningsaanvraag voor het vernieuwen van het wegdek op de overgang van de 
Begijnenstraat en de Oude Vaartstraat ter hoogte van de ingang van het Begijnhof goed mits aan de 
volgende voorwaarden voldaan wordt:

VOORWAARDEN:

 Er moet voldaan worden aan de voorwaarden uit de externe adviezen.

22 2019_GR_00412 Zaak van de wegen voor het uitvoeren van riolerings- 
en wegeniswerken in de Driezenstraat en de Hofpoort - 
Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
Aanleiding en context
In het kader van de omgevingsvergunningsaanvraag voor het uitvoeren van riolerings- en 
wegeniswerken in de Driezenstraat en de Hofpoort moet de gemeenteraad een uitspraak doen over 
de zaak van de wegen. 

Het doel van de werken is het uitvoeren van een gescheiden rioleringsstelsel met nieuwe aanleg van 
de bovenbouw, waarbij de kasseien na opbraak niet teruggelegd zullen worden in de nieuwe 
toestand. Hierdoor dient de gemeenteraad een beslissing te nemen over de zaak van de wegen 
alvorens het college van burgemeester en schepenen een beslissing neemt over de 
vergunningsaanvraag (zie juridische grond). 

Planologische context

Het goed ligt in het gewestplan Turnhout goedgekeurd bij koninklijk besluit van 30 september 1977. 
Het goed ligt, volgens het van kracht zijnde gewestplan, in woongebied. De woongebieden zijn 
bestemd voor wonen, alsmede voor handel, dienstverlening, ambacht en kleinbedrijf voor zover deze 
taken van bedrijf om redenen van goede ruimtelijke ordening niet in een daartoe aangewezen gebied 
moeten worden afgezonderd, voor groene ruimten, voor sociaal-culturele inrichtingen, voor openbare 
nutsvoorzieningen, voor toeristische voorzieningen, voor agrarische bedrijven. Deze bedrijven, 
voorzieningen en inrichtingen mogen echter maar worden toegestaan voor zover ze verenigbaar zijn 
met de onmiddellijke omgeving. (artikel 5 van het koninklijk besluit van 28 december 1972 
betreffende de inrichting en de toepassing van ontwerp-gewestplannen en de gewestplannen) 

Ook ligt het goed in het gewestelijk ruimtelijk uitvoeringsplan 'afbakening regionaalstedelijk gebied 
Turnhout', goedgekeurd bij het besluit van de Vlaamse regering van 4 juni 2004. Het goed ligt volgens 
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dit plan niet in een deelplan waardoor de bestemming van het geldende plan, zijnde het gewestplan, 
behouden blijft. 

Het goed is niet gelegen binnen de grenzen van een goedgekeurd plan van aanleg, noch binnen de 
omschrijving van een behoorlijk vergunde en niet vervallen verkaveling. Het is derhalve de 
bevoegdheid van de overheid de aanvraag te toetsen aan de gebruikelijke inzichten en noden 
betreffende een goede aanleg der plaats, gebaseerd op de eerder geciteerde voorschriften van het 
van kracht zijnde gewestplan. 

De aanvraag is principieel in overeenstemming met de voorschriften van het geldende gewestplan. 

Procedure

In het kader van de aanvraag tot stedenbouwkundige vergunning werd extern advies gevraagd aan 
de Brandweer Zone Taxandria, Fluvius, Proximus, Telenet en Pidpa en Erfgoed Noorderkempen. 

Er werd tevens een openbaar onderzoek georganiseerd van 7 juli 2019 tot en met 5 augustus 2019. 
Er werden drie bezwaarschriften ingediend.

Argumentatie
Uitgebrachte externe adviezen 

Het advies dd. 1 juli 2019 van de Brandweer Zone Taxandria is voorwaardelijk gunstig.

Het advies dd. 9 juli 2019 van Erfgoed Noorderkempen is voorwaardelijk gunstig. De adviesinstantie 
merkt op dat de bekrachtigde archeologienota met ID 10236 nog toegevoegd dient te worden aan het 
dossier. Vooraleer het dossier volledig en ontvankelijk te verklaren, werden bijkomende stukken 
opgevraagd waaronder de betreffende archeologienota. Deze werd toegevoegd en maakte dus reeds 
onderdeel uit van de aanvraag vooraleer deze volledig en ontvankelijk verklaard werd.

Het advies dd. 15 juli 2019 van Pidpa is gunstig. Er is geen uitbreiding van het distributienet in de 
openbare weg nodig.  

Het advies van Telenet werd gevraagd. De instantie geeft aan geen bezwaar te hebben tegen de 
aanvraag.

Het advies van Proximus werd gevraagd. De instantie heeft geen advies uitgebracht binnen de 
vastgestelde termijn na ontvangst van het dossier. Op basis van artikel 26 van het decreet 
betreffende de omgevingsvergunning wordt het advies geacht gunstig te zijn.

Het advies van Fluvius werd gevraagd. De instantie heeft geen advies uitgebracht binnen de 
vastgestelde termijn na ontvangst van het dossier. Op basis van artikel 26 van het decreet 
betreffende de omgevingsvergunning wordt het advies geacht gunstig te zijn. 

Aan de gemeenteraad wordt voorgesteld om de bovenstaande adviezen bij te treden en (indien van 
toepassing) de voorwaarden met betrekking tot de wegenis en de verdere aanleg van het openbaar 
domein uit deze adviezen te bekrachtigen.

Openbaar onderzoek 

De ingediende bezwaarschriften handelen over verschillende bezwaarpunten, die betrekking hebben 
op de zaak van de wegen:

1. Er wordt opgemerkt dat draaien/keren in het gedeelte van de Driezenstraat tussen Hofpoort 
en de fietshelling, mogelijk moet blijven vlak voor de fietshelling, ook voor vrachtwagens. Alle 
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leveranciers, bezoekers, de huisvuilophaaldienst, onderhoudsdiensten met aanhangwagens, 
hulpdiensten enz. zullen in het voorliggende ontwerp niet meer kunnen draaien en zullen 
achterwaarts terug tot aan de Hofpoort moeten rijden.

2. Wat als er verbouwingswerken of zelfs nieuwbouw zou gebeuren? Waar moeten de 
vrachtwagens van de aannemers blijven? Als ze op de doorgang parkeren, zullen ze alle 
eigenaars die verderop wonen blokkeren. Wat zal de impact zijn van het zwaar verkeer in de 
straat op het vernieuwde wegdek bij (ver)bouwwerken op het einde van de straat waar er 
vermoedelijk nog bouwgronden zijn tussen het huis met nummer 40 en de garages ?

3. Het plaatsen van een bank in het grasveld dat voorzien wordt ter hoogte van de fietshelling 
lijkt geen goed idee. Men heeft nu al zo vaak te maken met zwerfvuil en er is ruim 
zitgelegenheid bij de aansluiting met de Herentalsstraat en in de Hofpoort. Het voorzien van 
deze bank zou een zoveelste uitnodiging kunnen zijn voor de hangjongeren die nu al 
veelvuldig pendelen tussen het Hofpoortparkje en de banken aan Terdriezen met het nodige 
nachtlawaai als gevolg.

4. Is het nodig dat alle bomen aan de Hofpoort verdwijnen? De hulpdiensten moeten kunnen 
passeren, maar dat doen ze nu ook. De bomen staan hiervoor dus niet in de weg. En 
natuurlijke schaduw in de ‘hete’ stad is tijdens de zomer heel welkom.

5. Er wordt opgemerkt dat de parkeerplaatsen verwijderd zullen worden. Wat voor de bewoners 
zonder garage of die een tweede wagen hebben? Waar moeten die wagens naartoe? Idem 
voor bezoekers aan de bewoners? Een parkeerverbod is een zeer slechte overwogen 
beslissing. Bijkomende vraag die gesteld wordt is of nummerplaatherkenning zin zou kunnen 
hebben?

6. Momenteel is er een zich toegeëigende parkeerplaats juist tegenover de ingang van de garage 
nr. 38. Wie besliste om deze juist daar te plaatsen met een moeilijke uitrit van garage nr. 38 
tot gevolg?

7. In het ontwerp wordt voorzien in anti-parkeerpalen. Kunnen de bewoners of gebruikers van 
de straat over de plaatsing inspraak krijgen? Palen te dicht links of rechts van de ingang van 
de garage maken het manoeuvreren bij in- en uitrijden zeer moeilijk. Een boldrempel juist ter 
hoogte van een inrit bemoeilijkt dit ook.

8. Anderen juichen de beslissing om geen parkeerplaatsen meer te voorzien en anti-
parkeerpaaltjes te plaatsen toe. Of dit het in- en uitrijden van wagens en het wildparkeren 
volledig kan verbannen, blijft echter een open vraag. Een uitgebreide politiecontrole is en blijft 
noodzakelijk, zeker op de avonden en in de weekends. Men stelt dan ook voor om de 
Driezenstraat vanaf de Hofpoort een volledige verkeersvrije zone/woonerf te maken, enkel 
toegankelijk voor bewoners en gecontroleerd door camera’s met nummerplaatherkenning.

9. Er wordt meer groen voorzien in de straat. Sommigen vinden dat er overdreven veel groen 
voorzien wordt ten koste van parkeerplaatsen, anderen juichen toe dat er meer groen 
voorzien wordt in de straat. Welke garantie geeft de stad dat dit groen netjes onderhouden 
zal worden? Het mooie groene karakter zou niet teniet gedaan mogen worden door de bijna 
continue aanwezigheid van één of meer afvalcontainers afkomstig van een horecazaak aan de 
Grote Markt.

10. Bezwaarindiener heeft nooit begrepen waarom de stad er aan houdt om einde Hofpoort kant 
Gasthuisstraat een paaltje te behouden. Een verkeersbord ‘doodlopende straat’ lijkt wel te 
verantwoorden, omdat in geval van nood deze toch doorlopend kan blijven (vluchtweg).

11. Wat het hellend vlak aan de kant van de Herentalsstraat betreft, lijkt het bezwaarindiener 
aangewezen om twee gescheiden vlakke wandel/fiets gangen te voorzien. Eén enkel voor 
voetgangers en rolstoelgebruikers en de andere voor fietsers en brommers. Deze laatste zou 
voorzien moeten worden van verkeersdrempels om de snelheid te beperken gezien hoge 
snelheid bij afdalen. Beide gangen dienen dan duidelijk aangegeven te worden met 
verkeersborden. Deze verbinding tussen Herentalsstraat en Driezenstraat wordt veelvuldig 
gebruikt niet alleen door voetgangers maar even frequent door fietsers en motoren. Men 
vreest dat het samenbrengen van voetgangers, fietsers en motoren op één helling de 
veiligheid van de zwakste weggebruikers in het gedrang zal brengen. Daarom wordt gepleit 
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voor een scheiding van de verkeersstromen en een uitdrukkelijk afdwingbaar verbod op 
motoren, vespa’s en dergelijke.

12. Verder hopen bezwaarindieners dat de bestrating met betonklinkers het fiets- en 
wandelcomfort zullen verhogen en dat de afvoergoot in het midden geen ‘struikel-goot’ wordt. 
Bolvormige verkeersremmers zijn eveneens struikelblokken voor fietsers en wandelaars en in 
een woonerf niet gewenst.

13. Er is risico van overstroming bij zware regenval en te grote tegendruk van de riolering op het 
eigen afvoersysteem zodat er rioleringswater- en geur doordringt tot in de eigen 
afvoerleidingen. De vernieuwde riolering zal deze toestand hopelijk verbeteren. Zolang de 
oude riolering nog in dienst is, zou de riolering zeker nog tijdig een onderhoudsbeurt moeten 
krijgen zoals gevraagd aan de stadsdiensten bij mail dd. 8/12/2018.

14. Bezwaarindieners stellen de volgende praktische vragen wanneer het project in uitvoering 
gaat. Wanneer wordt overwogen om de werken aan te vatten? Hoe gebeurt de 
toegankelijkheid van huizen en garages tijdens de werkzaamheden? Waar kan er ‘gratis’ 
geparkeerd worden als de eigen garage geblokkeerd wordt? Is er nog een 
informatievergadering voorzien?

Het volgende standpunt wordt ingenomen met betrekking tot de verschillende bezwaarpunten:

1. In praktijk is er nu ook geen ruimte voor grote voertuigen om te keren. Op zich zal er dus 
niets veranderen ten opzichte van voordien. Het zal wel mogelijk gemaakt worden dat 
personenwagens er zullen kunnen keren (ter hoogte van de toegang tot het perceel 
Driezenstraat 41). Voor vrachtwagens en dergelijke zal het sowieso niet haalbaar zijn om een 
keerpunt te voorzien. De verharding aan de Hofpoort zal wel iets ruimer voorzien worden 
zodat keren daar gemakkelijker wordt. Het bezwaarpunt wordt niet bijgetreden.

2. Er worden een aantal terechte bezorgdheden geuit. De werf voor de aanleg van de 
Driezenstraat/Hofpoort zal ongetwijfeld al voor heel wat extra verkeer zorgen in de buurt. 
Indien er bijkomend nog werven nodig zouden zijn voor verbouwingswerken of zelfs 
nieuwbouwprojecten, waarvan momenteel nog geen sprake is, zullen er goede afspraken 
gemaakt moeten worden met de verschillende aannemers over o.a. de uren van transport, de 
aanrijroutes en de manouevreermogelijkheden. Om de verkeersimpact tijdens het uitvoeren 
van de werken tot een minimum te beperken, moeten voor de start van de werken afspraken 
gemaakt worden met de dienst Mobiliteit. Er moet dus tijdig contact opgenomen worden met 
de dienst Mobiliteit van Stad Turnhout zodat de nodige maatregelen tijdig genomen kunnen 
worden om de hinder zoveel mogelijk te beperken. Over concrete maatregelen kunnn er 
echter nu nog geen uitspraken gedaan worden. Er kan wel opgemerkt worden dat het 
voorliggende ontwerp toegankelijker zal zijn dan de huidige situatie. De helling zal ook 
aangepast worden zodat deze in geval van noodsituaties zou kunnen dienen als noodin- en 
uitgang. De bestrating is standaard voorzien op overrijden van ook zwaardere voertuigen. 
Verbouwingswerken aan panden zijn ook eerder uitzondering. Het bezwaarpunt wordt dan 
ook niet bijgetreden.

3. Ondanks het feit dat de vrees voor overlast begrijpelijk is, mag dit gegeven niet los van de 
context bekeken worden. Het ontwerp beoogt een aangename omgeving te creëren met meer 
groen. Ter plaatse van de groene ruimtes die er zullen zijn in de Driezenstraat/Hofpoort zullen 
ook banken geplaatst worden conform het zitbankenbeleid dat de Stad voert. Er zal ookl 
steeds een vorm van sociale controle aanwezig zijn door bewoners en passanten. Er is dus 
geen reden om automatisch uit te gaan van de slechtst mogelijke scenario’s. Verder kan 
gesteld worden dat gevallen van overlast de bevoegdheid zijn van de politie en van de 
rechtbank. Het bezwaarpunt wordt dan ook niet bijgetreden.

4. Ter hoogte van de kruising Driezenstraat en Hofpoort zal een groene zone aangelegd worden 
welke gekruisd zal worden door een betonnen pad voor voetgangers. Er zullen ter hoogte van 
deze groene zone bomen gerooid moeten worden om een comfortabele breedte te kunnen 
voorzien voor de hulpdiensten. Alle bomen hoeven hiervoor echter niet gerooid te worden. De 
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Stad hecht hier ook veel belang aan, waardoor het pleintje zeker van bomen voorzien zal zijn. 
Het bezwaarpunt wordt niet bijgetreden.

5. Er werd beslist om de Driezenstraat/Hofpoort aan te leggen zonder parkeerplaatsen. Gezien 
het ruime aanbod in de omgeving van centrumparkings zijn er geen parkeerplaatsen voor 
bezoekersparkeren nodig. Ook voor bewoners zijn er geen parkeerplaatsen noodzakelijk. 
Quasi alle woningen zijn voorzien van een garage, op een vijftal woningen na. De bewoners 
van deze vijf woningen hebben niet allemaal een eigen wagen. Zij die wel een wagen hebben, 
kunnen deze in de omgeving stallen op minder dan 5 minuten wandelen. Gratis parkeren met 
bewonerskaart kan op P Muylenberg (300 m) en in de Pieter De Nefstraat (150 m). Door te 
kiezen voor duidelijkheid “geen parkeerplaatsen op straat”, zal ook het zoekverkeer 
verdwijnen en zal men de Driezenstraat niet meer beschouwen als een parkeerstraat. Zo zal 
deze historische doodlopende straat kunnen bijdragen tot een kwaliteitsvol beleefbaar 
stadshart en kan de beleving van de straat opgewaardeerd worden. Het bezwaarpunt wordt 
niet bijgetreden.

6. Op het openbaar domein zullen er na uitvoering van de werken geen parkeerplaatsen meer 
voorzien worden en zal dit probleem dus opgelost zijn. Contole op foutparkeren gebeurt door 
de politie en zij verbaliseert wanneer nodig. Het bezwaarpunt wordt niet bijgetreden.

7. Om een schrikstrook te creëren ten opzichte van de gevels van de woningen zuller er palen 
op een afstand van 100 cm van de gevels geplaatst worden. Dit voorkomt dat voertuigen zich 
te dicht tegen de gevel zouden begeven. Het vormt enigszins een voetgangerszone, al moet 
gans het openbaar domein beschouwd worden als voetpad omdat het een woonerf betreft. 
Het mag alleszins niet de bedoeling zijn dat de paaltjes het in- en uitrijden van een garage 
zouden bemoeilijken en daarom werd er reeds rekening mee gehouden in het ontwerp. Als de 
paaltjes toch een probleem zouden blijken te zijn bij in- en uitrijden van een garage, kan er 
steeds contact opgenomen worden met het loket Wegen om dit verder te bekijken. Het 
voorzien van snelheidsremmers in een woonerf is wettelijk verplicht. De boldrempels zijn in 
een woonerf dus zeker gewenst. Ze remmen immers de snelheid van auto’s af en verhogen 
de veiligheid. Ze hebben echter geen boordsteen en worden voorzien van een zachte helling 
zodat er geen probleem zal zijn voor in- en uitrijden van de garage. Stapvoets over de 
boldrempels rijden vormt geen probleem. Het bezwaarpunt wordt op zich niet bijgetreden, 
maar moesten er zich problemen voordoen met het in- en uitrijden van een garage in functie 
van de plaatsing van de paaltjes kan er steeds contact opgenomen worden met het loket 
Wegen om tot een oplossing te komen.

8. Het voorzien van een verkeersvrije zone/woonerf, enkel toegankelijk voor bewoners en met 
controle van camera’s met nummerplaatherkenning, betreft geen goede oplossing in die zin 
dat dit ook problemen zou opleveren voor o.a. leveranciers, thuishulp, onderhoudsdiensten, 
…. Ook voor de bewoners zelf komt bij dergelijk systeem heel wat kijken. Handhaving en 
controle op parkeren zal moeten gebeuren door de politie. Het bezwaarpunt wordt niet 
bijgetreden.

9. De Stad vindt de beleving van de Driezenstraat/Hofpoort belangrijk, waarbij er meer groen 
voorzien wordt en geen parkeerplaatsen meer. Het onderhoud van het groen zal gebeuren 
door de stadsdiensten die dit mee zullen opnemen in hun planning. Verder kan gesteld 
worden dat gevallen van overlast de bevoegdheid zijn van de politie en van de rechtbank. Het 
bezwaarpunt wordt niet bijgetreden.

10. De reden waarom het paaltje er staat, is dat de Hofpoort geen sluipweg mag worden. Om het 
autoverkeer te vermijden is een harde maatregel nodig. In geval van nood kunnen de 
hulpdiensten de Hofpoort bereiken via de Driezenstraat. Het bezwaarpunt wordt niet 
bijgetreden.

11. De helling is momenteel te smal om twee fietsers te laten kruisen. De helling wordt ook 
gebruikt door mensen met een buggy of een rolstoel. Om die reden is er geopteerd om de 
verbinding te vervangen door een bredere helling die voldoet aan de normen van 
toegankelijkheid voor voetgangers. Bijkomende reden is dat er in geval van nood ook een 
voertuig gebruik kan maken van de helling. Om de verkeersstromen te scheiden zou er terug 
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een ‘harde’ afscheiding moeten komen (verkeersborden alleen gaan dit probleem immers niet 
kunnen oplossen), wat dus niet gewenst is. Fietsers, maar ook scootmobiels, vespa’s en 
dergelijke moeten de helling kunnen passeren. Gevallen van overlast zijn de bevoegdheid van 
de politie en van de rechtbank. Het bezwaarpunt wordt niet bijgetreden.

12. In de nieuwe situatie zal het wandel- en fietscomfort zeker beter zijn. Heden ten dage zijn de 
straten uitgevoerd in een afwisseling van verscheidene materialen daar er in de nieuwe 
toestand een uniform geheel zal zijn. De centrale lijnafwateringsgoot zal in de straat 
ingewerkt worden en zal dienen als geleiding voor slechtzienden. Verder is het voorzien van 
snelheidsremmers in een woonerf wettelijk verplicht. De boldrempels zijn in een woonerf dus 
zeker gewenst. Ze remmen immers de snelheid van auto’s af en verhogen de veiligheid. Ze 
hebben echter geen boordsteen en worden voorzien van een zachte helling zodat er geen 
probleem zal zijn fietsers en wandelaars. Het bezwaarpunt wordt niet bijgetreden.

13. De riolering zal helemaal vernieuwd worden in het kader van onderhavige aanvraag met het 
oog op een verbetering. Zolang de werken nog niet tot uitvoering zijn gekomen, zullen de 
normale onderhoudswerken aan de riolering blijven doorlopen. Zo wordt het onderhoud van 
straatkolken twee keer per jaar ingepland. Het bezwaarpunt wordt niet bijgetreden.

14. De betreffende stadsdiensten zullen te samen met de aannemer afspraken maken met 
betrekking tot de werfinrichting en minderhindermaatregelen. Hierbij wordt rekening 
gehouden om in de mate van het mogelijke de bewoners zo weinig mogelijk hinder te laten 
ondervinden van de werken. De betrokkenen zullen hierover verder geïnformeerd worden per 
brief. Het bezwaarpunt wordt niet bijgetreden.

Archeologisch vooronderzoek 

Het Onroerenderfgoeddecreet dd. 12 juli 2013 en het Onroerenderfgoedbesluit verplicht de aanvrager 
van een stedenbouwkundige vergunning of verkavelingsvergunning om in bepaalde gevallen een 
bekrachtigde archeologienota bij de vergunningsaanvraag te voegen.

Gezien de bodemingreep in het voorliggende dossier 1 000 m² of meer beslaat en de totale 
oppervlakte van de kadastrale percelen waarop de aanvraag betrekking heeft 3 000 m² of meer 
bedraagt, is dit in het voorliggende dossier het geval.

De bij de aanvraag gevoegde archeologienota concludeert op basis van resultaten van de eigen 
bureaustudie dat geen verder onderzoek nodig is.

Op 7 maart 2019 bekrachtigde de Onroerenderfgoedgemeente Turnhout de archeologienota met ID 
10236 en onderwerp ‘Turnhout – Aansluiting Driezenstraat en Hofpoort (TUR3023)’ ingediend op 18 
februari 2019.

Stedenbouwkundige beoordeling 

Vanuit stedenbouwkundig oogpunt is er geen bezwaar tegen het ontwerp van uitvoering van 
riolerings- en wegeniswerken in de Driezenstraat en de Hofpoort. Het doel van de werken is het 
uitvoeren van een gescheiden rioleringsstelsel met nieuwe aanleg van de bovenbouw, waardoor ook 
enkele bomen gerooid dienen te worden.

In de bestaande toestand is het openbaar domein van bouwlijn tot bouwlijn verhard met kasseien, 
betonstraatstenen, siertegels en mozaïekkeien. Heden ten dage is het een afwisseling van 
verscheidene materialen daar er in de nieuwe toestand een uniform geheel zal zijn.

De kasseien zullen opgebroken worden en vervangen worden door een verharding uit 
betonstraatstenen die zal afwateren naar een centrale lijnafwateringsgoot met een rooster uit nodulair 
gietijzer. De blauwgrijze betonstraatstenen zullen aangelegd worden in een visgraatmotief.
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Momenteel is er een verbinding tussen Driezenstraat en Herentalsstraat, die bestaat uit een 
fietsershelling en trappen. De verbinding zal vervangen worden door een helling die voldoet aan de 
normen van toegankelijkheid voor voetgangers.                                                                 

Aan de gemeenteraad wordt voorgesteld om de zaak van de wegen in het kader van voorliggende 
omgevingsvergunningsaanvraag goed te keuren mits de aangehaalde voorwaarden gerespecteerd 
worden.

Conclusie 

Aan de gemeenteraad wordt voorgesteld de zaak van de wegen in het kader van voorliggende 
omgevingsvergunningsaanvraag goed te keuren mits aan de volgende voorwaarden voldaan wordt:

VOORWAARDEN:

 Er moet voldaan worden aan de voorwaarden uit de externe adviezen.

Juridische grond
Decreet van 25 april 2014 betreffende de omgevingsvergunning 

Besluit van de Vlaamse Regering van 27 november 2015 tot uitvoering van het decreet van 25 april 
2014 betreffende de omgevingsvergunning 

De Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening 

Besluit van de Vlaamse Regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de project-m.e.r.-
screening 

Het Onroerenderfgoeddecreet van 12 juli 2013 en Onroerenderfgoedbesluit van 16 mei 2014 

Het decreet Integraal Waterbeleid van 18 juli 2003 en het besluit van de Vlaamse Regering van 20 juli 
2006 tot vaststelling van nadere regels voor de toepassing van de watertoets 

Besluit van de Vlaamse Regering van 5 juli 2013 houdende vaststelling van een gewestelijke 
stedenbouwkundige verordening inzake hemelwaterputten, infiltratievoorzieningen, 
buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater 

Besluit van de Vlaamse Regering van 29 april 1997 houdende vaststelling van een algemene 
bouwverordening inzake wegen voor voetgangersverkeer 

Artikelen 2 en 42 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005 inzake de bevoegdheden van de 
gemeenteraad 

Reglement voor het waarborgen van stedenbouwkundige lasten in verkavelingen en projecten in 
Turnhout (gemeenteraadsbeslissing 2 maart 2015)

Financiële informatie
Financiële informatie
niet vereist

Besluit
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Artikel 1
De gemeenteraad keurt de zaak van de wegen in het kader van voorliggende 
omgevingsvergunningsaanvraag voor het uitvoeren van riolerings- en wegeniswerken in de 
Driezenstraat en de Hofpoort goed mits aan de volgende voorwaarden voldaan wordt:

VOORWAARDEN:

 Er moet voldaan worden aan de voorwaarden uit de externe adviezen.

Initiatiefrecht

IR 1 Voorstel tot beslissing van raadslid Reccino Van Lommel: Fusies van 
gemeenten
AFGEKEURD

Notulen
Volgende raadsleden deden een tussenkomst: Reccino Van Lommel, Paul Van Miert, Wout 
Schafraet, Bart Voordeckers en Eric Vos.

De gemeenteraad stemde met  9 stemmen op 35 stemmers nl. van de heer Reccino Van Lommel, de 
heer Eddy Grooten, de heer Bart Voordeckers,  de heer Wout Schafraet , de heer Kevin Janssen,  de 
heer Jan Van Steenbergen,  de heer Dieter De Quick, de heer Peter Janssens en de heer Mario Geys,– 
raadsleden.

Er waren 21 neen stemmen nl. van de heer Peter Segers – voorzitter, de heer Paul Van Miert – 
burgemeester, de heer Francis Stijnen, de heer Jan Van Otten, de heer Luc Op de Beeck, mevrouw 
Astrid Wittebolle, de heer Marc Boogers, mevrouw Els Baeten, mevrouw Kelly Verheyen – schepenen;, 
de heer Hannes Anaf, mevrouw Annemie Der Kinderen, de heer Paul Moelans, de heer Wannes 
Starckx, mevrouw Dominique Peeters, de heer Koen De Busser, mevrouw Savannah van Dongen, de 
heer Achraf El Yakhloufi, de heer Stijn Adriaensens, de heer Ludwig Nietvelt, de heer Kurt Persegael, 
de heer Jeff Dierckx– raadsleden.

Er waren 5 onthoudingen nl. van de heer Eric Vos, de heer Luc Debondt, de heer Guy Van Litsenborg, 
 de heer Peter Roes, de heer Rudy Elst – raadsleden.

Indiener(s):
Reccino Van Lommel,                      Vlaams Belang                   
Toelichting:
Samenvatting

Fusies van gemeenten

Motivering

De nieuwe Vlaamse regering blijft zoals de vorige de vrijwillige fusie van gemeenten steunen 
door middel van schuldovername. Hoe meer inwoners het nieuwe fusiebestuur telt, hoe groter 
het bedrag van de schuldovername. Dat gaat alleen al voor Turnhout over maar liefst meer 
dan 20 miljoen euro.
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In Turnhout is de fusie al jaren een onderwerp van gesprek, op alle niveaus en tussen burgers 
en politici. Velen, over de partijgrenzen heen, spreken van de ‘gemiste’ fusie in 1976 met een 
of meer omliggende gemeenten.

Ondertussen is er wel een los en eerder vrijblijvend samenwerkingsverband binnen de 
Stadsregio, maar in Turnhout leeft bij velen de overtuiging dat dit veel te weinig om het lijf 
heeft en dat bovendien de ‘lusten en de lasten’ niet evenredig verdeeld zijn. Turnhout draaft 
zo bijvoorbeeld onevenredig op voor het leveren van diensten en sociale tegemoetkomingen 
op meerdere terreinen. Een billijke spreiding hiervan dringt zich op, en dat kan structureel 
binnen het kader van een fusie. De huidige maatschappelijke druk op Turnhout is te groot. 
Solidariteit en samenwerking tussen en met de omliggende gemeenten zou voor de hand 
moeten liggen.

Het is dan ook wenselijk dat minstens een gesprek wordt opgestart met Oud-Turnhout, 
Vosselaar en Beerse dat leidt tot een ernstige studie om de ‘voors en tegens’ van een 
eventuele fusie ordentelijk in kaart te brengen. 

 

Besluit

De gemeenteraad besluit het schepencollege te mandateren om gesprekken aan te knopen met 
Oud-Turnhout, Vosselaar en Beerse met het oog op het exhaustief in kaart brengen van alle 
noodzakelijke gegevens en overwegingen die eventueel kunnen leiden tot een fusie in de geest 
van wat de Vlaamse regering vooropstelt.

IR 2 Vraag van raadslid van raadslid Wout Schafraet: Ere wie ere toekomt
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgende raadsleden deden een tussenkomst: Wout Schafraet, Els Baeten, Kurt Persegael en 
Peter Segers.

 

Indiener(s):
Wout Schafraet,                      PVDA                   
Toelichting:
In het kader van 75 jaar bevrijding van Turnhout werden er eind september verschillende 
herdenkingsactiviteiten georganiseerd in onze stad. Het viel daarbij op dat de belangrijke rol 
van het verzet daarbij niet aan bod kwam. Nochtans had het anti-fascistisch verzet een 
cruciale rol in het verzwakken van de Duitse bezetter en was de uiteindelijke bevrijding van 
Turnhout een samenwerking van geallieerde troepen en van Turnhoutse verzetsstrijders.

Een nog overlevende verzetsstrijder uit Turnhout nam contact op met de stad naar aanleiding 
van de herdenkingsplechtigheden, maar hij kreeg naar eigen zeggen geen antwoord op zijn 
brieven.

 Hoe komt het dat de Turnhoutse verzetsstrijders niet of amper aan bod zijn gekomen 
tijdens de herdenkingen voor 75 jaar bevrijding van Turnhout? 
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 Komen er nog initiatieven om de Turnhoutse weerstanders alsnog eer te bewijzen? 
Komt er een plechtigheid op 8 mei 2020, de 75ste verjaardag van de capitulatie van 
nazi-Duitsland en het einde van de 2de Wereldoorlog? 

 

IR 3 Vraag van raadslid van raadslid Eddy Grooten: Strijd tegen eenzaamheid bij 
senioren en bejaarden
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgende raadsleden deden een tussenkomst: Eddy Grooten en Kelly Verheyen.

 

Indiener(s):
Eddy Grooten,                      Vlaams Belang                   
Toelichting:
In onze stad is er een groeiende groep senioren en bejaarden, die steeds meer aandacht en zorg behoeft. De 
drempel naar de lokale overheid is voor hen vaak zeer hoog, in het bijzonder als men ouder wordt en meer 
afhankelijk van anderen. Bovendien vereenzamen tal van ouderen naarmate het hen moeilijker wordt om zich 
in de stad of naar familieleden te begeven op eigen krachten. Een maximale ondersteuning voor mantel- en 
thuiszorg is dan ook noodzakelijk.

Heel wat ouderen wonen reeds in zorgflats of bejaardentehuizen en krijgen reeds een zekere 
aandacht en begeleiding. Mensen evenwel die nog in hun huis wonen en in veel gevallen 
alleenstaand zijn, staan vaak alleen met hun zorgen en hun noden blijven vaak onopgemerkt. 
Op het vlak van verzorging en veiligheid worden zij in veel gevallen onzeker en trekken zij 
zich in eenzaamheid terug.

 

1. Welke maatregelen en initiatieven heeft het stadsbestuur reeds ontplooid om aan 
deze problematiek tegemoet te komen?

2. In Brugge bestaat een centraal meldpunt waar men kan melden dat een medeburger 
van gevorderde leeftijd in diepe eenzaamheid leeft. Ook het computersysteem van 
Knokke-Heist, dat op basis van het gesprek van een telefoniste met een 
alleenstaande 65-plusser kan afleiden of er eenzaamheid en isolement dreigt, komt 
tegemoet aan het detecteren van verborgen eenzaamheid. Wil het stadsbestuur een 
dergelijk initiatief in overweging nemen?

IR 4 Vraag van raadslid van raadslid Wout Schafraet: Van wieg naar wachtlijst
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgende raadsleden deden een tussenkomst: Wout Schafraet, Jan Van Otten en Hannes 
Anaf. 
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Indiener(s):
Wout Schafraet,                      PVDA                   
Toelichting:
In het bestuursakkoord staat terecht dat kinderopvang een essentiële schakel is om mensen de 
mogelijkheid te geven een job uit te oefenen. Er staat ook dat we in Turnhout onderaan het peloton 
bengelen van de Vlaamse centrumsteden, maar dat er nieuwe investeringen in stedelijke crèches en 
voor- en naschoolse kinderopvang zullen komen om de wachtlijsten weg te werken.
 
Ondertussen zijn we een jaar verder maar het probleem blijft zeer acuut.

 Hoeveel kinderen staan er op een wachtlijst voor een crèche? Hoeveel crèche-plaatsen 
zijn er momenteel te kort om alle noden in te vullen?

 Hoe ver staat het met de plannen die beschreven staan in het bestuursakkoord voor 
nieuwe crèches en nieuwe naschoolse opvang? Hoeveel plaatsen wil de stad daarmee 
creëren en op welke termijn?

IR 5 Vraag van raadslid van raadslid Rudy Elst: Kinderopvang Het Lindeke
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgende raadsleden deden een tussenkomst: Rudy Elst, Jan Van Otten en Eric Vos

 

Indiener(s):
Rudy Elst,                      T.I.M.                   
Toelichting:
Beste collega's,

Vorige donderdag op 31 oktober werden de nieuwe opvangruimtes van kinderopvang Het 
Lindeke geopend wat uiteraard een zeer goede zaak is. Sinds september 2018 werd er 
regelmatig een inschrijvingsstop ingevoerd voor Het Lindeke. Iedere ochtend stond er een 
wachtrij aan de deur en iedere dag moesten er kinderen geweigerd worden waardoor ouders 
niet naar hun werk, opleiding of inburgeringscursus konden gaan,  gefrustreerd of 
gedemotiveerd raakten en zelfs daardoor stopten met werken of het volgen van de lessen of 
cursus.

Ik heb vernomen dat men dit wil oplossen met voorinschrijvingen en semi-vaste 
opvangplannen.

Vandaar mijn vragen:

1) Wat met de kindjes die hierbuiten vallen? De wachttijden zijn dan wel niet meer fysiek 's 
morgens maar ze zijn er nog wel op papier.

2) Gaat het "occasionele" van de kinderopvang op deze manier zijn doel niet voorbij?

3) Zijn er ook oplossingen om de wachttijden bij de reguliere kinderopvang aan te pakken?
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IR 6 Vraag van raadslid van raadslid Dieter De Quick: Solidariteit met Catalonië
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgende raadsleden deden een tussenkomst: Dieter De Quick, Paul Van Miert en Reccino 
Van Lommel.

 

Indiener(s):
Dieter De Quick,                      Vlaams Belang                   
Toelichting:
Vorige week hing de Catalaanse vlag de ganse uit aan het Stadhuis van Sint-Niklaas. Dat deed het stadsbestuur 
(samengesteld uit N-VA, Groen en Open Vld) onder leiding van N-VA-burgemeester Dehandschutter om steun 
te betuigen aan de negen Catalaanse politici die celstraffen van negen tot dertien jaar hebben gekregen. 

 “Het schepencollege heeft beslist om die vlag een week lang aan het stadhuis te hangen”, 
verklaarde de burgemeester. “Daarmee drukken we onze verontwaardiging uit over de 
veroordeling van negen Catalaanse politici tot zware gevangenisstraffen. Vorige week nog 
keurde het Vlaams parlement een resolutie unaniem goed waarin voor de vrijlating van die 
mensen gepleit wordt, dus dit past in het verlengde van die resolutie. Sommige politici zitten 
nu al twee jaar in de gevangenis en ik denk niet dat een verkozen politicus daar thuishoort”, 
aldus nog steeds de burgemeester namens het schepencollege.

Is het schepencollege bereid om het initiatief van het schepencollege van Sint-Niklaas na te 
volgen en aldus gedurende enkele dagen de Estelada, de vlag van Catalonië, uit te hangen aan 
het stadhuis?

IR 7 Vraag van raadslid van raadslid Bart Voordeckers: Een digitaal hulpje voor 
Turnhout? 
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgende raadsleden deden een tussenkomst: Bart Voordeckers en Jan Van Otten.

 

Indiener(s):
Bart Voordeckers,                      Open VLD                   
Toelichting:
Als je op de website van de stad Roeselare komt, wordt je begroet door 'Bertje'. Bertje is geen 
ambtenaar van de stad Roeselare, maar wel een chatbot die bezoekers helpt om antwoorden op 
vaakgestelde vragen te vinden op de website. Bertje zal de komende maanden 'stage lopen' en 
mogelijk nadien een vaste plaats krijgen op de stedelijke website. Roeselare heeft bovendien ook al 
een uniek meldpunt 1788 gecreëerd voor alle vragen over de stad. Dit meldpunt is bereikbaar via 
telefoon of website.

Neemt onze stad ook initiatieven om de toegankelijkheid van de website en de stedelijke informatie te 
verbeteren? Worden een chatbot of een uniek telefoonnummer zoals in Roeselare overwogen?
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IR 8 Vraag van raadslid van raadslid Bart Voordeckers: Turnhout, congresstad?
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgende raadsleden deden een tussenkomst: Bart Voordeckers en Els Baeten.

 

Indiener(s):
Bart Voordeckers,                      Open VLD                   
Toelichting:
In oktober vond in Turnhout het FRESH-congres plaats. Een congres over ... congressen. Tijdens dit 
congres werden de troeven van kleinere steden,zoals Turnhout, voor het organiseren van congressen 
en conferenties in de verf gezet. De aanwezigheid van congresruimtes en hotels, de 
ontspanningsmogelijkheden en horeca, de beperkte afstanden, het zijn maar een aantal troeven van 
Turnhout als congresstad.

Voert onze stad een actief beleid om congressen aan te trekken in onze stad? Op welke manier 
worden potentiële organisatoren van congressen in onze stad begeleid? Werd er al een onderzoek 
gedaan naar potentiële locaties die geschikt zouden zijn om congressen te laten plaatsvinden, zoals 
bijvoorbeeld fuifzaal Futur?

IR 9 Vraag van raadslid van raadslid Bart Voordeckers: Sluikstort, gratis mee te 
nemen. 
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgende raadsleden deden een tussenkomst: Bart Voordeckers en Marc Boogers.

 

Indiener(s):
Bart Voordeckers,                      Open VLD                   
Toelichting:
In sommige steden zijn er de laatste jaren spontane initiatieven gegroeid waarbij inwoners oude 
winterjassen, mutsen en sjaals aan de bomen hangen, zodat daklozen hiermee gesteld zouden zijn. 
Ook in onze stad zien we al wel eens oud speelgoed of groenten van eigen kweek 'te geef' opduiken 
in het straatbeeld. Dergelijke initiatieven zijn absoluut toe te juichen.

Jammer genoeg zijn er altijd mensen die goede initiatieven voor de verkeerde redenen aanwenden. 
De laatste tijd zien we meer en meer oude meubels, matrassen en elektro in onze stad 'te geef' 
opduiken. Gewoon op de stoep, op straat of zelfs in de voortuin van nietsvermoedende bewoners, in 
het beste geval met een bordje 'gratis mee te nemen' erbij. Als iemand hiermee geholpen is, is dat 
nog niet zo erg, maar vaak blijven deze spullen dagenlang liggen. Tot ze uiteindelijk door de 
stadsdiensten worden opgehaald. Er zijn nochtans verschillende mogelijkheden om op een correcte 
manier van bruikbare of niet meer bruikbare spullen af te geraken. 

Is er de laatste jaren een stijging merkbaar van dergelijke 'gratis mee te nemen' sluikstorten? Op 
welke wijze wordt hiertegen opgetreden? Vinden er ook specifieke informatiecampagnes plaats over 
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de mogelijkheden om van meubels, elektro en ander grotere spullen af te geraken, bij voorkeur door 
hergebruik?

IR 10 Vraag van raadslid van raadslid Jan van Steenbergen: Winter in Turnhout
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgende raadsleden deden een tussenkomst: Jan Van Steenbergen, Els Baeten, Paul Van 
Miert, Astrid Wittebolle en Bart Voordeckers. 

 

Indiener(s):
Jan van Steenbergen,                      Vlaams Belang                   
Toelichting:
Op 13 december start het evenement “Winter in Turnhout”. Op dit ogenblik blijkt er weinig 
communicatie te zijn hierrond. Graag hadden wij een volgende stand van zaken vernomen:

 Hoe ver staat men met de organisatie en planning? Welke zaken dienen nog verder te 
worden uitgewerkt?

 Hoe verloopt de samenwerking met de mensen van het IJssportcentrum? Zijn zij nog 
voldoende gemotiveerd en talrijk om in de exploitatie te voorzien, gelet op de situatie 
rondom de bouw van het nieuwe ijsstadion en de vraag tot terugvordering van €20.000 
(subsidie voor het sportseizoen/schooljaar september 2019 - augustus 2020)?

 Zijn er bezorgdheden van de deelnemende verenigingen in het kader van deze editie? 
Zo ja, welke?

 Tijdens de zomer van dit jaar deed de Star Group Holding een aanvraag tot het 
inrichten van het evenement “Eisbar” van 28 november 2019 tot 22 februari 2020 op 
het Warandeplein, later verplaatst naar de Nieuwe Kaai. In de collegebeslissing van 24 
oktober 2019 wordt er geen principiële toestemming gegeven voor dit evenement. 
Bestaat de mogelijkheid dat deze "Zuipschuur" (dixit HORECA Turnhout) alsnog 
geplaatst wordt op een andere locatie?

 Met betrekking tot welke punten van de evaluatie werd rekening gehouden bij de 
organisatie van de nieuwe editie? Welke zaken werden niet meegenomen?

 De chalets moeten ontruimd zijn op 2 januari 2020. Het weekend nadien vindt het 
evenement "Klinken met de Binken" plaats. Hoe beoordeelt het college de interesse 
van verenigingen om een chalet à rato van € 100 te huren? Welke verzekeringen 
werden afgesloten voor de verenigingen in het kader van de Burgerlijke 
Aansprakelijkheid? De Bakkersbond zag zich – gelet op de beslissing van het 
stadsbestuur – genoodzaakt om in te stemmen voor het vervroegd serveren van 
worstenbrood en appelbollen. Welke ruimte wordt daarvoor voorzien?

IR 11 Vraag van raadslid van raadslid Bart Voordeckers: Inspraak bij grote 
projecten in de stad
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgende raadsleden deden een tussenkomst: Bart Voordeckers, Jan Van Otten, Eric Vos, 
Wout Schafraet en Reccino Van Lommel.
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Indiener(s):
Bart Voordeckers,                      Open VLD                   
Toelichting:
Op de afgelopen gemeenteraadscommissie 4 kwamen tientallen bewoners van Zevendonk hun beklag 
doen over de tijdelijke proefopstelling waarbij de kern van Zevendonk voorbehouden wordt voor 
plaatselijk verkeer. Er was één constante in de tussenkomsten van de bewoners. Ze gaven allen aan 
niet betrokken te zijn geweest in het proces om tot deze beslissing te komen. Deze plotse 
collegebeslissing splijt de hechte leefgemeenschap die Zevendonk is. Op de commissievergadering 
bleken er duidelijk verschillende kampen te zijn. Het werd zelfs bijzonder pijnlijk toen een bewoner 
aanhaalde dat er verschillende experts zijn die een participatieproces kunnen begeleiden waar er een 
draagvlak gezocht kan worden voor moeilijke projecten zoals de verkeerssituatie in Zevendonk.

Deze experts kwamen vroeger immers de mosterd halen in Turnhout. Het Turnhouts inspraakmodel 
was gekend in heel Vlaanderen en werd als voorbeeld aangehaald. Ik had graag van het college 
geweten op welke manier men bewoners beter gaat laten participeren bij het stedelijk beleid. Hoe kan 
Turnhout opnieuw een voorloper worden inzake burgerparticipatie?

4 november 2019 22:30 - De voorzitter schorst de zitting
4 november 2019 22:49 - De voorzitter opent de besloten zitting
4 november 2019 23:03 - De voorzitter sluit de zitting


